

# DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:  
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:  
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI  
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5- PENGŐ  
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE  
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

III. ÉVFOLYAM, 44. SZÁM

DEBRECEN, 1927. OKTÓBER 31. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLÉR.

## Romániában válságosra fordult a helyzet

### Károly volt trónörökös visszatér Romániába Letartóztatják Károly híveit

Budapest, okt. 31. Bukarestből jelentik, hogy Romániában a helyzet válságosra fordult és minden nap várható a belső harc, a polgárháború kitérése. A kormány minden intézkedést megtett, hogy azokat, akik Károly királysága és visszatérése mellett foglaltak állást és ezért küzdenek, lehetetlené tegye. A kormány most letartóztatta *Todoresku* tábornokot, — Károly volt trónörökös egyik leg-

bizalmasabb hívét, akinek a lakásán házkutatást tartottak és sok iratot, köztük több kompromittáló iratot is lefoglaltak. A reggélben különösen súlyos a helyzet és a reggélben a katonaságot rendkívül megerősítették.

Erősen tartja magát az a hír, hogy

*Károly a hét első napjaiban visszatér Romániába és maga*

*lép az akció élére és tisztázza akarja a belpolitikai helyzetet.*

A hadsereg és a parasztpárt teljesen Károly mellett áll, akinek a lakosság körében is sok a híve, mert Károly rendkívül népszerű. Jelenleg még *Bratianu* a helyzet ura, de minden nap kitörhet a belső harc, amely alapjaiban rendítheti meg Romániát.

## A kora tavasszal megkezdik a grandiózus hajduszoboszlói fürdőtelep kiépítését

### Hatalmas strandfürdő, fürdőépület, három szálloda, sólózó és palackozó üzem létesítését tervezi a fürdőt bérlő részvénytársaság A jövő év június 15-én lesz az új fürdőtelep ünnepélyes megnyitása

(A Debreceni Hétfői Újság tud.) Alig két éve, hogy Hajduszoboszlón pompás gyógyhatású csodaforrásra bukkantak és ma már a kis alföldi város az egész ország érdeklődésének homlokterébe került. Tagadhatatlan, hogy a forrás kihasználása iránti lépések nagyon lassak voltak.

Dr. *Baltazar* Dezső püspök volt az első, aki a gyógyforrás óriási jelentőségét felismerte és annak kellő kihasználása végett tárgyalásokat indított. A tárgyalások eredményre is vezettek, amennyiben pár hónappal ezelőtt *tökeelőz férfiakból részvénytársasága alakult a hajduszoboszlói fürdőtelep felépítése céljából*. A társaság alapító tagjai a püspökön kívül *Sesztima* Jenő, *Serly* Gusztáv, *Balogh* István, *Sebestyén* Lajos dr. *Radó* Rezső és dr. *Tyroler* Oszkár.

Az új részvénytársaság alaptőkéje egyelőre 200.000 pengő, amely összegnek már nagyrésze le van jegyezve: a még le nem jegyzett részvényeket hajduszoboszlói polgároknak tartják fenn. Az alaptőke felmérése azonban már is tervbe van véve.

A *Baltazar*-koncern dr. *Erdöss* Kálmán, Hajduszoboszló agilis és nagy koncepciójú polgármesterének megértő támogatása folytán hamarosan megkötötte a várossal a szerződést. Eszerint Hajduszoboszló városa átengedi a társaságnak a gyógyforrást és az azt környező — mintegy 40 kat hold területet egy fürdőtelep céljaira. A társaság élvezheti az itt eszközölt befektetések gyümölcseit, mígnem 53 év múlva

az egész fürdőtelep a város kizárólagos tulajdonába megy át.

A részvénytársaság alaptőkéje — már pár hét alatt együtt, lesz és 1928 tavaszán megkezdik a fürdőtelep kiépítését. A megvalósítandó hatalmas programnak fő pontjai a következők: fürdőépület, óriási strandfürdő, három szálloda, sólózó és palackozó üzem, továbbá esolnakázó tó és egész sereg más, — a modern fürdő fogalmából önként következők kellékek létesítése.

Vázában is impozáns ez a program, de a maguk grandiózitásában csak akkor bontakoznak ki a tervek, ha a részletek is nézzük. — Lássuk először is a strandfürdőt. A strand a mostani helyén fog létesülni és három nagy betonozott medencéből fog állni. Az egyik medence száz méter hosszúságú lesz s így úszóversenyekre is alkalmas lesz: ez és a második medence a passzió-nátus fürdőzők részére fog szolgálni, míg a harmadik medence kizárólag a betegeknek lesz fenntartva.

A strand előtt modern fürdőépület fog emelkedni: ebben az épületben kádfürdők sorakoznak egymás mellett, itt lesznek berendezve a szépséges és iszapfürdők, villanyozó- és tornatermek. Nem fogja nélkülözni a fürdőépület az orvosi rendelőket, ahol a betegek szakszerű orvosi kezelésben részesülhetnek.

Az igazgatóság három szálló építését vette tervbe. Az egyik szálló külföldi nagy fürdők szállóinak mintájára lesz berendezve: a több száz szoba mellett lesz benne étterem, kávéház, bar, stb. De lesz egy

a középosztály igényeinek megfelelő szálló és egy népszálló. Az első évben csak egy szállót építenek fel; a másik kettőt csak a következő év-

## A Halottak Napján 15-18 ezren fogják fölkeresni a temetőket

### Az idén elég o'csó a virág

(A Debreceni Hétfői Újság tudósítójától.)

Ismét elérkezett a Halottak Napja, amikor mindenki feleleveníti lelkében az elhalt apa, anya, testvér és rokon, jóbarát emlékét s az élők útrakelnek a borongós őszi legszebb virágaival, az őszi rózsával és a kryzantémummal a halottak birodalma, a temetők felé, hogy minden érzésükkel, szeretetükkel elköltözött kedveseik felé forduljanak.

A kalvinista Róma polgárai is szívük minden melegével készülnek a Halottak Napjának megünneplésére. Már napok óta élénkebb lett a Kossuth utcai virágpia. A debreceni virágkereskedők és virágtenyésztők napról-napra több élővirágot hoztak a piacra. Koszorú is mindig több látható.

Az élő virágok közül legszebben pompáznak az őszi rózsák. De sok székfű, kryzantémum és eserepes virág is kerül a virágpia. A koszorúk legnagyobb része csinált virágból van, élő virággal aránylag keveset látni. Az eldők azt mond-

ják, hogy legszívesebben a csinált virágból készült koszorúkat vásárolják, mert azok továbbtartanak s a sírokról sem igen lopják el.

Az idén elég ocsó a virág, bár a Halottak Napjára egy kicsit fel-emelték az árakat. A debreceni virágpia szükségletét elsősorban a helybeli kertészek és művirágkészítők látják el, s csak kisebb mennyiség érkezett a fővárosi kertészekről és művirágkészítőktől.

Az előző évek adatai alapján megbízható becslés szerint a debreceni római katolikus, görög katolikus és református temetőkben körülbelül 6-7 ezer olyan halott nyugszik, akiknek a hozzátartozói Debrecenben élnek s így a temetőket mintegy 15-18 ezren fogják fölkeresni Halottak Napján.

A temetőkben a sírok rendbehozatalát már napokkal ezelőtt megkezdtek, hogy a halottak egyhangú birodalma virágba öltözzön, gondozott sírokkal, méltó pompában várja az élők kegyelletes megemlékezését.

Hajduszoboszló városa tehát most már feltartóztathatatlannal megindul a fejlődés útján és csak hónapok kérdése, hogy Magyarország legújabb nevezetessége: Hajduszoboszló-fürdőváros kiépüljön. (nyil.)

## A Kereskedelmi Alkalmazottak november 6-án kezdik műsoros, táncos egybekötött délutánjaikat

A KAOSZ Fűvészkert ucai Otthonán november 6-án, délután tartja meg első idei délutánját. Azok, akik az utóbbi esztendő téli estjeit és délutánjait kellemesen töltötték el a KAOSZ által rendszeresített mulatságokon, örömmel vehetik tudomásul, hogy ismét lehetőséget nyújt a KAOSZ jelenlegi vezetősége a fiataloknak, kedélyes délutánok eltöltésére.

Új átszervezéssel otthoniassá varázsolják át a Fűvészkert ucai otthon dísztermét, amely már régebbi időben sok örömet hagyott a fiatalok lelkében.

## Elektromosipari tanfolyamok a fémipari szakiskolán

Mivel az elektromos ipar gyakorlásának a közel jövőben képesítéshez való kötése tervezetik, a kereskedelemügyi miniszter, hogy az iparosoknak a képesítés megszerzését megkönnyítse a helybeli fémipari szakiskolán e célra tanfolyamokat szervezett. E tanfolyamok a következők:

1. Elektromosipari előkészítő tanfolyam.
2. Elektromos gépkezelői tanfolyam.
3. Gyengeáramú szerelőipari tanfolyam és esetleg
4. Erősáramú szerelőipari tanfolyam.

A gyengeáramú szerelőipari tanfolyam elvégzése munkakönyv váltására jogosít. A szerelőipari és gépkezelői tanfolyamokon csak azok vehetnek részt, akik az előkészítő tanfolyamon bizonyítványt szereztek.

Az előkészítő tanfolyam november 15-én kezdődik. Beiratkozhatnak legalább 18 éves egyének, akik a számtani alapszabályok elvégzésében járatosak és vagy egy évi fém, illetve szerelőipari gyakorlatuk van vagy stabilgőzgépkezelői, illetve gázmotorkezelői tanfolyamot végeztek, vagy egy éven át stabil gőzgépet, gázmotort, illetve központi tápepen elektromos gépet kezeltek.

A tanfolyam tartama nyolc hét. Előadások kedden, esütörtökön és szombaton 6 és egyenved órától fél 9 óráig, a gyakorlatok hetenkint egyszer tartanak.

Beiratkozni a szakiskola igazgatóságánál lehet a hivatalos órák alatt Széchenyi út 2. sz. a.

## Analfabéta-tanfolyam

Teljesen ingyen oktatják az analfabéta tanfolyamon az irni-olvasni nem tudó polgárokat. Debrecen sz. kir. város Iskolánkivüli Népművelési Bizottsága felkéri azért városunk megértő közönségét, hogy analfabéta ismerőseit most már sürgősen jelentse be, vagy jelentkezésre bírja, miután e tanfolyamok megnyitása rövidesen megtörténik. Bejelentés, vagy jelentkezés helye a kir. tanfelügyelői hivatal, Széchenyi uca 20. sz. vagy a bizottság titkári hivatala, Miklós uca 23. szám.

## Uvegcsiszolás

tükrögyártás, keratokok tükrözése, kereskedelmi tükrök nagyban és kicsinyben

Schiffer Jozsef Csapó-u 19. szám

## Az ősszel csökkentek Debrecenben a kényszeregyezségek

Egy Dégenfeld-téri magyar szabónak háromszáz milliós passzívja van

(A Debreceni Hétfői Újság tud.) Az őszi folyamán némileg csökkent a kényszeregyezségek bejelentésének száma Debrecenben. — A gazdasági élet a nyár elmúltával új lendületet kapott s így jobb világ derült a kereskedőkre is.

Legutóbb egy nagyobb szabású kényszeregyezségi kérelem érkezett a törvényszékhez. Klein Lipót Dégenfeld-téri magyar szabó kérte maga ellen az eljárás megindítását. — Klein Lipót anyagi helyzetét a magas házbér és feleségének hosszú betegsége rendítették meg. Magán-egyezségi kísérletei nem sikerültek és így 300 millió tartozással ezúton akarja a esődöt kikerülni. Vagyonfelügyelője dr. Varga Imre ügyvéd.

Ismeretes, hogy egy évvel ezelőtt a Szent Anna-utcai Szabó és Zengewald cégből Szabó Jenő belfag kiált. Felesége ugyancsak a Szent Anna-utcai rövidárú üzletet nyitott. Azonban Szabó Jenő az alapításnál felmerült nagy költségek és a nehéz viszonyok következtében nem találta meg számítását és most megkérte maga ellen a csődönkívüli kényszeregyezségi eljárás megindítását. Igaz, hogy egy évi fennállás után lehet csak kényszeregyezséget kötni, de itt a hitelezők nagyobb része beleegyezett és így az egyezségnek semmi akadálya sincs. Szabó Jenő tartozásai 350 millióra rúgnak, — 50 százalékos kiegyezést ajánlott fel.

Ugyancsak most kérték maguk ellen a kényszeregyezségi eljárás megindítását Nagy Viktor Árpád-téri sütőmester és Nábrádi János — Csapó-utca 72. szám alatti fűszer- és vegyeskereskedő. Az előbbinek dr. Varga Imre, az utóbbinak dr. Baró Dezső a vagyonfelügyelője.

Egyébként több ügy most nyert végleges befejezést. Katz Hermann férfiruhakereskedő 25 százalékra egyezett ki hitelezőivel, kezei Forrai József és Csajági József. Befejeződtek — Keszthelyi Richárd György papirkereskedő és Weisz Ignác vendéglős ügyei. Az előbbinél dr. Nagy Sándor 451, az utóbbinál dr. Dróth Sándor 864 pengő perköltséget kaptak.

Ötven százalékra egyezett ki hitelezőivel Weingberger Károly Dégenfeld-téri illatszerekkereskedő. — Adósságát nyolc hónap alatt fogja megfizetni. Nemkülönbön nyolc hónap alatt törleszti hitelezőinek a Grósz és Guttmann Hatvan-utcai cég, mely 40 százalékos egyezséget kötött.

## A szocialista képviselők elégedetlenek a kormány szociálpolitikájával

Vasárnap tartotta meg Györki Imre debreceni beszámolóját Czimmer elnök a népgyűlés végén kínos incidenst provokált

Debrecen szocialista képviselője: dr. Györki Imre, vasárnap délután 3 órakor tartotta beszámolóját a Munkás Otthon udvarán. A gyűlésen, amelyre a szocialista párt központja Kabók Lajos budapesti országgyűlési képviselőt küldte le, igen kevesen voltak.

A szociáldemokrata választók ugyanis az utóbbi időben elhidegültek az áldatlan belpolitikázástól s nem érdeklődve a szocialista vezérek agitációs szavai iránt, vasárnap is inkább a futballmérkőzésekre mentek. A rendőrség az esetleges rendezavarások elkerülése végett, nagy készültséggel vonult ki.

Czimmer elnöki megnyitóját után elszönek dr. Györki Imre szólt fel. — Ismerletté a szociáldemokrata párt parlamenti frakciójának eddigi munkáját. Éles és méltatlan támadást intézett a kormány szociálpolitikája ellen. Elmondotta, hogy a választások előtt a kormány beígerte az adó leszállítását, amelyet a valóságban úgy hajtottak végre, hogy csak a gazdagok látták hasznát. A többi beígért szociális törvényalkotást pedig még ma sem juttatták tető alá. Beszédében sürgette a földbirtokreform igazságos végrehajtását és a lakáskérdés legsürgősebb megoldását.

Györki után Kabók Lajos budapesti szocialista képviselő szólt fel. Helyes szociálpolitikát követelt. Kifogásolta

Bud János pénzügyminiszter pénzügyi politikáját, amellyel kapcsolatosan azt mondta, hogy a magyar pénz stabilizálása kizárólag a dolgozó tömegek érdeme, akik csaknem mindent megvontak maguktól, hogy a rettenetes adókat ki tudják fizetni az államnak. A képviselőház öszi ülészakán tárgyalás alá kerülő, látszólag szociális törvényjavaslatokról szólva, elmondotta, hogy azokat a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal ajánlotta s a kormány csak a ratifikálásukat javasolja, de a végrehajtásukra egyáltalában nem gondolnak.

A gyakorlott demagógiával megtartott beszédet egy-egy helyeslés szaktotta meg. Végül Czimmer Lajos elnök szólt fel, aki a népgyűlés végén kínos incidenst provokált. A debreceni közönségi választásokkal kapcsolatosan ugyanis többek között a következőket mondta:

— Néhány hónap múlva betörünk a kapitalista uralom fellegvárába, a városi törvényhatóságba s új szellemet fogunk meghonosítani a város politikai életében. A vad kapitalizmus...

Ezeknél a szavaknál azonban Zsákay József rendőrkapitány, mivel már előzőleg többször figyelmeztette, megvonta tőle a szót.

A népgyűlés este 5 órakor ért véget s a tömeg a legnagyobb rendben oszlott szét.

## Feuermann Bernát

bőröndös mester

DEBRECEN, PIAC UCCA 44. SZAM.

Ajánlja saját készítményű áruit ugymint: bőröndök, retikulók, pénztárcák, aktatászkák, levéltárcák, valamint a szakmába vágó összes munkák készítését és javítását elvállalja és pontosan eszközli

## Jól sikerült a Népház szombati és vasárnapi vigestélye

A nagy közkedveltségnek örvendő népházi vigest szombati és vasárnapi programja ismét nagyszámú közönség előtt pergett le. Ez alkalommal is fellépett Horváth Nusi, aki az Erdészleány és Muzsikus Ferkó operettekől ének és táncszínmokat adott elő partnerével Árvay Lászlóval igen nagy sikerrel.

Ugyanennek a műsornak a keretében szerepelt Thuróczy Gyula is, a Csokonai színház volt kiváló művésze, aki Ady verseket és Julius Caesar-ból Antonius beszédét szavalta el kimagasló művészettel.

A vigest sikeréhez hozzájárultak: Marton Alice sansonjai és Stelezer Sándor kupléi. Igen tetszet a színterület két egy felvonásos is, amelyekben különösen dr. Laczkó József és Pálffy Ica nyújtottak igen jó alakításokat.

A vigest népszerűsége egyre fokozódik s így azokat minden szombaton és vasárnap megtartják. — Azok a hírek, mintha a városi tanács beszüntetné őket, mert erős konkurrenciát jelentenek a színháznak, nem felelnek meg a valóságnak. Jövedelmük a csecsemővédelmet szolgálja.

## Felhívás

az eszperantistákhoz

A debreceni eszperantista csoport hetenként hétfőn este 6—8-ig kongresszus előkészítő összejöveteleket tart. A csoport vezetősége a helybeli és környékbeli eszperantisták tömeges részvételére számít.

Az összejövetelek helye: Széchenyi u 13. a debreceni eszperantó csoport klubhelyisége a lépcsőházból első ajtó. Minden eszperantista ott legyen.

## A Nietsche pályázatok feltételeit megküldték a debreceni egyetemnek is

A müncheni Nietsche Társaság a német-francia kulturkapcsolatok ápolása végett legutóbb pályázatot hirdetett Nietsche tárgyú tudományos dolgozatra. A pályaműveket a német tudományos világ legkiválóbbjai fogják elbírálni s a díjakat nemzeti elfoglaltság nélkül fogják a legjobb munkák szerzőinek odaítélni.

A pályázati felhívást a magyar tudományos egyesületeknek és az egyetemeknek is megküldték. A debreceni egyetem bölcsészeti karán a napokban hozták nyilvánosságra a Nietsche Társaság pályázatának a feltételeit, amelyek szerint április 1-ig kell benyújtani a pályamunkákat a müncheni Nietsche Társaságnak.

A két legjobb munkát fogják az I-ső díjjal jutalmazni. II. díj csak egy lesz. Az első díj nyertesei fejenként 2500 birodalmi márkát fognak kapni, a II. díj 1000 márká. A társaság fenntartja magának a művek kiadási jogát is.

## Ma van a takarékosági nap

Ma október 31-én takarékosági napot rendeznek némesek Magyarországon, hanem a külföldön is. A pénzügyintézetek vasárnap Budapesten gyűlést tartottak és ezen kimondották, hogy a közönséget felhívják, — hogy október 31-én fogadják meg, — hogy takarékoskodni fogna és ezennél is élni tesznek keresményeikből.

## Landau Vladimir tenniszbajnok hívta fel Rothermere lord figyelmét Magyarországra

**Mikor még a főispán sem tudta,  
hogy ki az a Rothermere**

(A Debreceni Hétfői Ujság tud.)  
Most, mikor az egész ország Rothermere lord nevétől hangos, — mikor minden reményesség a nagy angol zsurnalisztában összpontosul, nem lesz érdektelen felemlíteni, — hogy az a férfiú, aki Rothermere lord figyelmét Magyarországra felhívta: Landau Vladimir, a Miskolcon élő orosz emigráns volt. Landau Vladimir neve különösen sportkörökben jóhangzású: mint tenniszbajnoknak egész Európában ismerik nevét. Debrecenben is részt vett több versenyen.

Landau a tavalyi montecarlo-i tenniszversenyen ismerkedett meg Rothermere lorddal. Sokat beszélgettek az oroszországi állapotokról. — majd mikor jobban összemeglekedtek, az emigráns felhívta a lord figyelmét arra az égbekiáltó gazdaságokra, ami a trianoni békével Magyarországot érte. Lefestette előtte az elszakított részek szinmagyar lakosságának szenvedéseit, az ország nyomorát, gazdasági halálraéltségét, heurikus küzdelmét a győztesek ellen, a magyarok lovagias harcmodoráról, vendégszeretéről, sportjukról.

A lord ekkor megígérte, hogy alapos tanulmányozás tárgyává teszi a magyar kérdést. S ha beonyitva

látja a fentieket, úgy minden erejét latba vetve, küzdeni fog azért, hogy az angol támogatással megszületett béke igazságtalanságait lerombolja. Hogy megtartotta-e a szavát, erre ma boldogan felelhet az egész magyar nemzet.

Ezzel kapcsolatban különben annak annak idején egy igen jellemző eset történt meg Landau Vladimírral. Ugyanis úgy volt, hogy Rothermere lord budapesti tartózkodása után meglátogatta a határmenti vidékeket is, éppen ezért Landau eument egy ismerős felvidéki főispánhoz és figyelmeztette, — hogy jönni fog a lord tanulmányozni a magyarság viszonyait.

Abban az időben Magyarországon még senki sem tudott arról az akcióról, ami a békerevizio érdekében meg fog indulni. A főispánt meglepte a látogatás és csodálkozva kérdezte, hogy ki az a lord Rothermere. Mikor Landau ezt megomndta, a főispán röviden így összegezte előadását:

— Szóval valami újságról. Nem szeretem ugyan a skribereket, de ha már lord, hát csak hádd jöjjön!

Landau Vladimir különben ismerősei előtt kijelentette, hogy teljes meggyőződése szerint ő volt az, aki Rothermere lord figyelmét Magyarországra terelte. Erre különben levél-dokumentumai is vannak.

## A debreceni rendőrség kézrekerítette több kiderítetlen lopás tettesét

**Szűrőket és bundákat lopott néhány csapókeri gazdától**

A debreceni rendőrség nemrégiben igen jó fogást csinált. Hosszas nyomozás után ugyanis kézrekerítette Pálok János helybéli napszámost, aki ellen lopás miatt több feljelentést tettek a csapókeri lakók.

A feljelentések alapján a rendőrség nyomozni kezdett a kézrekerült tolvaj viselt dolgai után, aki több alkalommal beismerő vallomást is tett az egyes lopásokra vonatkozólag. Megállapítást nyert, hogy nem is egyszer a késő esti órákban betört néhány csapókeri gazda házába, s mintegy 10 millió korona értékű ruhát, szűrt és még sok meleg téli ruhát lopott el.

A tolvaj Pálok János néhány meleg ruhát megtartott a maga részére, a többi azonban pénzé tet-

te. Nem valami nagy pénzeket kapott a lopott holmik eladásából, mert az első pénztárolónak elkotyavetyélte azokat.

A lopások ügyében a rendőrség és a vizsgálóbíró is lefolytatták a vizsgálatot, amely legutóbb megállapította, hogy Pálok János már hónapok óta üzi a lopást. A vizsgálat kiderítette, hogy azok közül a lopások közül, amelyeknek a tettesét eddig nem sikerült kideríteni, többet Pálok József követett el.

A vizsgálóbíró egyébként már ezekben az ügyekben is befogadta a vizsgálatot. — Az ügyesség többrendbeli betöréses lopással gyanúsítja Pálok Jánost, aki ellen már a napokban ki is adják a vádiratot.

## Amikepércsi gyilkos már három hétrel ezelőtt elhatározta, hogy szeretőjét megöli

**Kelemen féltékenységének esett áldozatul  
Andriko Mária**

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától):

Néhány nap óta megdöbbenő szenzációja van Mikepércs községnek. Kelemen László odavalló jómódú gazda — ugyanis október 20-án délután 2 óra tájban két puskalövéllel meggyilkolta szeretőjét, Andriko Mariskát, akivel már napok óta haragban volt.

A gyilkos Kelemen Lászlót, aki vérfagyasztó tettének elkövetése után nem is gondolt a menekülésre, a csendőrök

elfogták és egy napig őrizetbentartás után behozták a debreceni ügyészség fogházába.

A nyomozás első adatai azt bizonyították, hogy Kelemen László a gyilkosságot megelőző percekben heves szóváltásban volt Andriko Máriával s erős felindulásában követte el rettenetes tettet. Az újabb vizsgálat adatai azonban azt bizonyítják, hogy Kelemen László már hetek óta készült a gyilkosságra. A vizsgálóbíró a napokban kiszállt

Mikepércsre s újabb tanukat hallgatott ki a bűnügyre vonatkozólag.

A legutóbb kihallgatott tanuk igen sok olyan ténnyel adtak elő, amelyek minden kétséget kizáróan bizonyítják, — hogy Kelemen László mindenképpen el akarta tenni láb alól Andriko Máriát. Kiderült ugyanis, hogy Kelemen szeretője özvegy asszony volt, aki több férfi-val tartott fenn viszonyt. Egy fiatal leánynek pedig már jegyese is volt. Kelemen László előtt nem titkolta el a kikapós özvegy a többi férfakkal is fenn tartott viszonyait, hanem udvarlóját még egymás ellen ingerelte.

Kelemen László pénteken a vizsgálóbíró előtt tett vallomásaiban beismerte, hogy 3 héttel ezelőtt érlelődött meg benne az a gondolat, hogy szeretőjét, aki az utóbbi hetekben egész lelki nyugalmát feldulta, elteszi láb alól. A gyilkosság végrehajtásával csak azért késlekedett, mert várta a kedvező alkalmat.

Azon a napon, amikor a kora délutá-

ni órákban végrehajtotta a borzalmas bűntényt, már reggel elhatározta, hogy végezni fog Andriko Máriával. Az alatt az idő alatt, amíg a vele házközösségben élő Andriko Mária a szomszédos kifestésbe átment az ebédükért, elővette katonapuskáját, megtöltötte és teljesen elkészítette a gyilkosság elkövetéséhez. Még tíz perc sem telt bele, hogy az asszony visszatért a kifestésből. Kelemen azonnal kérdőre vonta hűtlenségéért, majd anélkül, hogy időt engedett volna az asszonynak a védekezésre, két puskalövéllel a földre terítette Andriko Máriát.

A vizsgálat újabb adatai szerint tehát Kelemen előre megfontolt szárdékkal gyilkolta meg szeretőjét, nem erős felindulásban.

Az ügyészség a mikepércsi szerelmi-dráma hőse ellen a továbbiak során gyilkosság miatt folytatja a bűnvádi eljárását.

## Nagy elégedetlenséget váltott ki Bagamérban a földosztás

**A szétosztásra került homokos és vizállásos földeket 390-en nem fogadták el Az O. F. B. ítélete ellen a kormányzóhoz felelbeznak**

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) A biharmegyei Bagamér községben az Országos Földbirtokrendező Bizottság szeptember 12-én hozott ítéletével elrendelte a földhözjuttatottak részére a földek kiosztását. Az ítélet végrehajtását a napokban fejezték be.

A földreform ebben az ítéletben a trianoni határon fekvő községekben a földbirtok helyesebb megoldását és a földművesek megnyugvását, nem hozta meg. Kiosztásra került a nagyváradi káptalan több ezer hold területű birtokából vagyonváltás címén leadott a községtől 7—11 kilométerre fekvő, — mintegy 750 katasztrális hold területű „Külsőliget” nevű futóhomokkal fedett és vizállásos terület, amelyet az 519 földosztásban részesült közül az ítélet szerint 390-en oltthagytak, lemondásukat nem jelentették be, de ezek nagy része is vagy nem művelti azt, vagy a közelebb fekvő nyírábrányiaknak adta felesbe.

A bagaméri földosztás nagy elégedel-

enséget keltett a szegény földműves lakosság körében. Azok, akik a földeket nem fogadták el, a napokban gyűlést tartottak, amelyen elhatározták, hogy az OFB ítélete ellen, amely csaknem használatlan földek birtokába juttatta a bagaméri földigénylőket, a kormányzóhoz keresnek orvoslást.

A kebeliükből alakult végrehajtó bizottság rendelkezésére a szétosztás alá került homokos és vizállásos területeket lefénnyképeztek, amelyeket mellékelni fogják ahhoz a memorandumhoz, amelyet küldöttség nyújt majd át a kormányzóhoz.

A bagaméri földigénylők sérelmére, már tudomást szerzett a kormányzó és a földművelésügyi miniszter is s tudomásunk szerint az OFB ítéletét minden valószínűség szerint a miniszter meg fogja semmisíteni s a kiosztott 750 katasztrális hold homokos és vizállásos föld helyett az ugyancsak kiosztásra szánt fekete földből fognak kapni a bagamériak.

## Vasárnap tartotta VII. alakuló közgyűlését a Szent László Kör

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

A debreceni egyetemi és főiskolai hallgatók „Szent László Köré” vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta VII. alakuló közgyűlését a római katolikus polgári fiúiskola nagytermében, amelyen megjelent dr. Lindenberger János apostoli helynök és dr. Láng Nándor egyetemi tanár is.

Az alakuló közgyűlés megejtette a jövő évre a tisztújítást. A nagyszámban megjelent tagok elnöknek egyhangúlag: Zsírós János orvostanhallgatót választották meg, aki szép beszéd keretében körvonalazta azt a programot, amelyet a „Szent László Kör” maga elé tűzött. Kitért munkára lelkesítette a kör tagjait. Majd szólott a numerus clausuráról, amelynek a fenntartásához meggyőződése szerint a magyar főiskolai ifjúságnak ragaszkodnia kell.

Ezután megejtették a többi tisztségekre vonatkozólag is a választásokat. Aelnökök: Schwenczner Lajos bölcész, Gáspár Gyula gazdasz; főtitkár: Piroška Árpád orvostanhallgató; titkár: Olejár

Mihály joghallgató; főjegyző: Deák Ignác joghallgató; jegyző: Ignác Béla bölcész; pénztáros: Dobó Kálmán joghallgató; háznagy: Gaszner László orvostanhallgató; könyvtáros: Cserecz József lett.

A választások megejtése után az elnök a közgyűlésnek bejelentette, hogy az Urak Kongregációja nevével Volfinau József prefektus és Kovács Sándor prézes egy értekezés kidolgozására pályázatot hirdetnek: „Mit köszönhet a magyarság a katolicizmusnak” címmel legalább egy nyomtatott felívre terjedő értekezés dolgozandó ki.

A gyűlés végén dr. Lindenberger János prépost-praelátus intenzív egyesületi életre hívta fel az alakuló közgyűlés résztvevőit. Dr. Láng Nándor egyetemi tanár pedig kilátásba helyezte, hogy a Kör hamarosan külön helyiséget kap. Kovács Sándor prézes szavaiban tanulása intette az egyetemi ifjakat, egyben megígérte, hogy havonta konferencia-beszédet fog tartani a részükre.

Az alakuló közgyűlés még néhány egyesületi kérdés megbeszélése után 12 órakor véget ért.

# Siessen

## Ön is

mert nem reklám eladásra  
összevásárolt árut, ha-  
nem szépen kidolgo-  
zott gyapjuszö-  
vetekből kaphat  
készen, finom  
férfi, fiu- és  
gyermek-

## ruhát, felöltőt

sport ruhát,  
valamint egész finom

## bőr kabátokat



Ugyiszintén ajánljuk  
vaidi anyagot s más külföldi,  
valamint magyar gyártmányu  
egész finom szövetekkel  
felszerelt

URISZABÓSÁGUNKAT.

# Magyar Ruháipar

Debrecen legnagyobb férfi-, női-  
ruháruház és uriszabóságot  
közvetlen a Bika-szálló épü-  
letében. — Kérlek megülni,  
nem összevesszen...

## A kisvárdai Galambos új országos rekordidő alatt nyerte Csehszlovákia marathoni távfutó bajnokságát

2 óra 48 perc 25,2 mp alatt futotta be a 42 km.-t

Kassa, október 28.

A Hétfoúrsaj Kiküldött tudósítójától:

Galambos, Galambos, zúgott a nagy-  
főmeg, a kassai Slavia pályának kapu-  
ján Galambos befutott és győnyörű fi-  
nist kivágyva elsőnek érkezett be a cél-  
nál. Jóleső érzés töltötte be a magyarok  
szívét, kik az óriási közönségnek igen  
szép számát képviselték. Galambos  
több, mint 8 perccel verte Kroffot, a  
prágai cseh bajnokot és olyan társasá-  
got, mint Hempel, Tuschky, Király, —  
Müller és Stefanovics.

Kitűnően és precízen rendezte meg  
a Kassai Athletikai Szövetség V. marathoni  
versenyét. A start a Gajda fürdő  
sporttelepén 12 óra 15 perckor vette  
kezdését és több, mint 50 futó indult el  
a 40.200 méteres táv befutására.

5 kilométernél Trusch, Kroff, Király,  
Galambos együtt vannak és idejét 17,5  
mp., 10 km-nél. A többiek egy széthá-  
zó mezőnyben futnak.

15 kilométeren Galambos van az  
élen, utána Tusch, Király, idő 55 mp.  
20 km-nél Galambos erős tempóval  
vezet, utána Király és Tusch és Kroff  
nyomul fel. Galambos ideje 1 ó. 14 p.  
30 mp. 25 km-nél Galambos már 300  
méterrel vezet, ideje 1 ó. 28 p. 54 mp.  
32 km-nél Galambos 700 méterrel ve-  
zet, ideje 1 óra 53 mp.

40 kilométeren Galambos van az  
élen, utána Tusch, Király, idő 55 mp.  
20 km-nél Galambos erős tempóval  
vezet, utána Király és Tusch és Kroff  
nyomul fel. Galambos ideje 1 ó. 14 p.  
30 mp. 25 km-nél Galambos már 300  
méterrel vezet, ideje 1 ó. 28 p. 54 mp.  
32 km-nél Galambos 700 méterrel ve-  
zet, ideje 1 óra 53 mp.

40 kilométeren Galambos van az  
élen, utána Tusch, Király, idő 55 mp.  
20 km-nél Galambos erős tempóval  
vezet, utána Király és Tusch és Kroff  
nyomul fel. Galambos ideje 1 ó. 14 p.  
30 mp. 25 km-nél Galambos már 300  
méterrel vezet, ideje 1 ó. 28 p. 54 mp.  
32 km-nél Galambos 700 méterrel ve-  
zet, ideje 1 óra 53 mp.

A befutások sorrendje a következő:

1. Galambos KSE Kisvárdá. 2 ó 48 p.  
25,2 mp. 2. Kroff Sparta (Prága) 2 ó.

## A csendőrség a kegyeleti staféta-verseny győztese

(A Debreceni Hétfoúrsaj tudósítójától.)

28 csapat indult vasárnap a vá-  
rososon keresztül a staféta-verseny-  
ben és a csendőrség hatalmas küz-  
delem után megérdemelten győzött  
a tavalyi győztes DEAC ellen.

Közel 10 ezer ember nézte végig  
a várososon keresztüli staféta-ver-  
sényt és a 39-es hősök emlékoszlópa  
előtti teret zsúfolásig megtöltötte  
Debrecen hazafias közönsége.

A megjelentek között a város kato-  
nai és polgári élőkölöségei igen  
nagy számban voltak jelen.

A staféta-verseny után nagysike-  
rű hazafias ünnepélyt rendezett a  
MASz kerület és a 39-es bajtársi  
egyesület, a katonazenekar és a  
Városi Dalegyet közreműködésé-  
vel.

A MASz kerület nevében Zöld  
József városi tancsnok mondott  
nagyhatású emlékbeszédet és ko-  
szorúzta meg az emlékművet.

A 39-es bajtársak nevében vitéz  
Vályi Nagy Frigyes tábornok  
mondott lelkekre ható, nagyhatású  
beszédet és koszorúzta meg a szob-  
rot.

A katonazenekar és a Városi Dal  
egyesület nagyszerű és precíz számai  
egészítették ki a programot.

A verseny győztese minden elis-  
merést megérdemelt teljesítményé-  
vel, s kellemes meglepetés a vá-  
mőrség és rendőrség csapatainak  
szép szereplése volt. Különösen a  
rendőrség teljesen fiatal és kezdő

56,7 mp. 3. Hempel Charlottenburg 2  
ó. 58,5,7 mp. 4. Müller Charlottenburg  
3 ó. 02,11,4 mp. 5. Tusch WAC (Bécs)  
3 ó. 03,43,3 mp. 6. Zelenka (Salgótarján)  
3 ó. 45,1,7 mp. 7. Herzensnyák KEAC  
(Szeged) 3 ó. 05,03,5 mp. 8. Bena Spar-  
ta (Prága) 3 ó. 06 mp. 9. Halla KAC  
(Kassa) 3 ó. 01,10,1 mp. 10. Vesely —  
CsSK (Kassa) 3 ó. 11,23,9 mp. 11. Ste-  
fanovics (Belgrád) 3 ó. 12,41,7 mp. 12.  
Vojtek ESC (Bpest) 3 ó. 14,11,6 mp. 13.  
Batelka KAC (Komárom) 3 ó. 18,49 mp  
14. Janák SK (Pardubice) 3 ó. 20,06 mp  
15. Schuller Törekvős (Kassa) 3 ó. 22  
p. 03 mp. 16. Oklestek (katona futó)  
3 ó. 22,50 mp. 17. Varga (katona futó)  
3 ó. 22,60 mp. 18. Györfly MAC (Ung-  
vár) 3 ó. 26,0,14 mp. 19. Kovács FTC  
(Bpest) 3 ó. 27,17 mp. 20. Apagyí kato-  
na futó) 3 ó. 27,48 mp.

Ezekon kívül még 15 futó érkezett be

Galambos igen értékes és szép nagy  
ezüst serleget és egy nagy plakettet baj-  
noki szalagon kapott.

A rendezés igen nehéz munkáját Sig-  
mund rendőrfelügyelő, Braun mérnök  
és Kelemen szövetségi kapitány kitűnő-  
en látták el. Az esti banketten óriási  
ovációban részesítették a szerény, de  
tehetséges Galambost.

Kondor Aladár.

Galambos ünneplése Kisvárdán

Mint ismeretes, Galambos a KSE ki-  
váló hosszútávfutója megnyerte Cseh-  
szlovákia marathoni futóbajnokságát.  
Galambos vasárnap érkezett haza Kis-  
várdára, ahol az állomáson mintegy  
ezer főnyi tömeg várta és Kisvárdá ne-  
vében a közönségi főjegyző üdvözölte a ki-  
váló atlétát, akit valóságos diadalmenet-  
ben kísérték haza lakására.

csapata érdemel meg minden dicsé-  
retet, mert terhes szolgálatuk mel-  
lett is módot találnak a sportolásra  
derék rendőreink.

A DEAC második helye kinos  
meglepetést keltett sportkörökben,  
noha el voltak készülve a nagy és  
izgalmas küzdelemre, mégis bíztak  
a DEAC minimális győzelmében.

A középiskolák között a kiváló  
futó gárdával rendelkező római  
katholikus főgimnázium győzött a  
református főgimnázium csapata  
ellen.

A leventék hatalmas fejlődését  
mutatja, hogy a Debreceni LE csa-  
pata ötödik helyen végzett az erős  
konkurrenciában.

Az egyéb alakulatok csoportjá-  
ban a Kerestényi ifj. egyesület tel-  
jesen kezdő csapatának második  
helye örvendetes esemény.

A verseny eredménye:

1. Csendőrség. 2. DEAC. 3. Róm.  
Kath. főgimn. 4. Vámőrség. 5. Deb-  
receni Levente Egyesület I. 6. 11-ik  
gyal. ezred. 7. Ref. főgimn. 8. Ta-  
nitóképző. 9. Debr. LE II. 10. Zsidó  
gimn. 11. Főreál. 12. Nyiregyházi  
Levente Egyesület. 13. Werbőczy  
Bajtársi Egyesület. 14. VI. Tüzér  
osztály. 15. Rendőrség. 16. Tanító-  
képző b). 17. Debr. LE III. 18. Deb-  
receni LE IV. 19. Kerestényi Ifj.  
Egyesület. 20. Híradó század.  
21. 12-ik gyalogezred I. zlj. 22. Deb-  
receni Munkás testedző egyesület.

Az egyes csoportok győztesei.

a) Sportegyesületek: 1. DEAC.  
2. DMTE.

b) Középiskolák:

1. Róm. kath. főgimn.  
2. Ref. főgimn.  
3. Ref. tanítóképző.

c) Levente Egyesületek:

1. Debreceni LE I.  
2. Debreceni LE II.  
3. Nyiregyházi LE.

d) Honvédség és közrendészeti  
alakulatok:

1. Csendőrség.  
2. Vámőrség.  
3. 11-ik gy. e.

e) Egyéb alakulatok:

1. Werbőczy BE.  
2. Kerestényi ifj. egyesület.

## Hirtelen elhunyt uriaszony

(A Debreceni Hétfoúrsaj tud.)

A városzerte nagy köznegebcsü-  
lésnek örvendő dr. Sztankay Aba  
gyógyszerész és családját megdöb-  
bentő gyász érte. Legidősebb leánya  
Sárka, aki egy évvel ezelőtt ment  
férjhez dr. Bernhardt Sándor nagy-  
bányai tisztifőorvoshoz, gyermek-  
ágyi lázban vasárnap hirtelen el-  
hunyt.

Bernhardt Sándorné napokkal  
ezelőtt betegedett meg gyermekágyi  
lázban. Férje és a Debrecenből  
Nagybányára utazott szülők min-  
dent elkövettek, hogy minél előbb  
főlgógyuljon. A legjobb orvosokat  
hívták betegágyához, sikerült is a  
nagybeteg uriaszony egészségi álla-  
potát jóra fordítani.

A javulás már olyan megbízható-  
nak látszott, hogy az aggódó szülők  
vissza is utaztak Debrecenbe. Szom-  
haton azonban hirtelen rosszra for-  
dult Bernhardt Sándorné egészségi  
állapota. Ismét erőt vett rajta a ma-  
gas láz s vasárnap reggel a fellépő  
trombózis következtében hirtelen  
meghalt.

A szülők vasárnap délelőtt kapták  
Nagybányáról a távirati értesítést a  
megdöbentő halálesetről. — Dr.  
Sztankay Aba azonnal vonatra ült  
és Nagybányára utazott, — hogy  
leánya temetéséről gondoskodjék. —  
Sztankay Sári holttestét — mint ér-  
tesülünk — Debrecenbe hozzák.

## Tolvajfogás a Fürdő uccán

Amikor a rendőr és rak-  
tárnok a tyukvernyáko-  
lásra lesz figye'emes

Izgalmas tolvajhajsza folyt le vasár-  
napra vírradóra Debrecenben, a Fürdő  
utca 3. szám alatt, a Gyógyárú Rész-  
vénytársaság telepén. Éjjel a raktár-  
nok, Hönig Ármán és a közelben szol-  
gálatot teljesítő Tóth Márton 283-as  
számú rendőr arra lettek figyelmesek,  
hogy az udvarban a tyúkok „vernyá-  
kolnak”.

Rögtön tisztában voltak vele, hogy  
tolvaj jár az udvarban és a tyúkokat  
akarja elvinni.

A raktárnok a tolvaj üldözésére si-  
etett, míg a rendőr a kerítés mellett  
búzózott meg és várta a tolvajt, aki a  
raktárnok üldözése elől menekülni is  
igyekezett a zsákmánnyal a kerítésen  
át, de pont a rendőr karjába.

Kiderült, hogy a tolvaj Dombi Ist-  
ván napszámos, aki a telep régi alkalm-  
mazottja volt, ismerte a helyszíni vi-  
szonyokat. Most négy tyúkot akart el-  
vinni, de rajta vesztett.

A lopásra nagy nyomora készlette,  
A tolvajt a rendőrség őrizetbe vette.



hangnak és sok jól gondolt támadást vezetnek, de a belsők mindent rontanak. Schlosser pedig lassú. — Váltakozó játék után Schlossert Sipos faultolja a 16-oson. Az öreg reprezentív az embergyűrűbe lövi az erős szabadrugást. Ticska szép akciójából Steiner kapásból, de gyengén lö. A védő Farkast faultolják. László megsérül és pár percre kiáll. A „33”-as most határozottan frontban van, a Boeckay megelégszik a biztos védekezéssel, egyedül Farkas fut le egy párszor ellenállhatatlanul. A támadó budaiak Krámer révén kornert érnek el (27. p.), sőt egy perccel később egy állítólagos Molnár hánds miatt váratlanul és túl szigorúan II-est ítélt a bíró.

Steiner áll a labdához és szép lövéssel a hálóba juttatja (3:1).

A gól ismét felrzza a Boeckay csapatát. Markos gyönyörű lövését — Gallovich bravurosán öklözi ki a sarkból, de nincs senki a közelben, majd Baik hibájából Schlosser kitör de a kifutó Farkas megakadályozza a góllövésben. A labda Molnárhoz pattan, akitől kornere megy. — Wampeties és Vincze szép lövései után a 35. percben állítódik be a végeredmény, amikor a Markostól közökre adott labda körül élénk tumultus támad a kapu előtt.

Wampeties kapartja meg a labdát és igen nehéz helyzetből szép gólt lö (4:1).

A következő percben Martin szép lövését Gallovich kornere védi. — A Budai „33” is felnyomul és Steiner kapásból majdnem gólt lö, viszont a nála jobb helyzetben lévő Krámer magasan fölé lö.

Markovits lefutása az utolsó percben góllal kecsegtet, de László szerel. A hátralevő időt Boeckay fölény tölti ki. — Az utolsó percben Vincze éles lövéséből kornere lesz. — Ezel vége is a játéknak.

A JÁTEKOSOK.

Mint fentebb is jeleztük, a Boeckay kijátszotta a Sabária ellen mutatott jó formáját. Végig kezében tartotta a játék irányítását és pillanatra sem volt kétes megérdemelt első győzelme.

A csatársor volt tegnap a csapat legjobb része — különösen a Vincze, Markos jobb szárny, amely majdnem kifogástalannal játszott. Markos szépséges lefutásaival, gólképességgel és jó beadásaival a mezőny legjobb embere volt és ha továbbra is így fejlődik, a jövő játékos lesz. — Vinczével sokat nyert a Boeckay. — Wampeties nem tudja igazán dirigálni a szárnyakat, de egy pár nagy szerű trükkje és eredményessége — mindent elfelejtet. A balszárny már jóval mérsékeltébb formát mutatott. Hidegen lassú, Martin pedig nehezen jön játékba, bár nála némi javulás konstátálható. A fedezetsor Sipossal élen nem mutatott nagyvonalú játékot, de rendkívül szorgalmas és szívós. És ez a fő. Varga a legstílusosabb. Keviczky is jól megállta helyét. A védelem kijátszotta formáját, ha egy-két gixer ki is esúszott. Egészben derakas munkát végeztek.

A Budai „33” esalódást keltett. Védelme nem volt a töle megszokott biztos, különösen László, Gallovich jól védett. A jobbik bekk Lövy. A halvesor szorgalmas, de nem elég leületes. A csatársor a leggyengébb része a csapatnak s tegnapi felhangatott voltában még gyengébb a szokottnál. A szélsők megfelelők. — Ticska a jobb. Schlosser fölött elült az idő. Rendkívül lassú, alig van játékban, igaz viszont, ha labdát kap, szép dolgokat csinál. Steiner nem való eszterbe. — Czumpit szürke játékos. — Bíró Sándor jól bíraskodott.

A favoritok győztek az amatőrök között

Csak a DMTE szerzett meglepetést

Az amatőr bajnokság vasárnapi fordulójának nagyjában az erőviszonyoknak megfelelően zajlott le. — Nyiregyházán a két veretlen csapat, a NyKISE és a DEAC találkozására az egységesebb nyiregyházi csapat győzelmével végződött, viszont a tartalékos DMTE hatalmas meglepetést szerzett, mert lelkes játékaival, tartalékos csapattal is elhódított egy pontot az elbizakodott NyTVE-től. Berettyóújfaluban a BUSE megemeberte magát és eldöntetlenje révén egy értékes pontot hódított el a DVSC-től. A DTE a levente futóverseny miatt tartalékos csapattal rándult át Kisvárdára, ahol az egyébként is veszélyes KSE fölényesen legyőzte. A DKASE viszont az utolsó percben rugott góljával elhódította a két pontot a NyÖTSE-től.

Az amatőr bajnokság állása a következő:

1. NyKISE	8	8	—	—	35:7	16
2. KSE	5	4	1	—	10:3	9
3. DKASE	7	4	1	2	7:8	9
4. DVSC	6	3	1	2	12:8	7
5. NyTVE	7	2	3	2	12:11	7
6. DEAC	4	3	—	1	8:5	6
7. DTE	8	2	—	6	13:20	4
8. BUSE	5	1	2	2	6:12	4
9. DMTE	8	1	1	6	10:20	3
10. NyÖTSE	8	—	1	7	5:24	1

NyKISE-DEAC 2:0 (0:0)

A két veretlen csapat találkozását Nyiregyházán hatalmas érdeklődés előzte meg, azonban a mérkőzés még sem hozta meg azt a nivóju játékot, amelyet a közönség várt. Mindkét csapat idegesen játszott, ami sokat levont a játék szép ségéből.

Az I. féldőben egyenrangú játékot produkált a két csapat. Császár révén a DEAC vezetett sok jó támadást, de a beadásait a belsők nem tudták kihasználni.

A II. féldőben a NyKISE találja hamarabb fel magát, a 8-ik percben Benke szépen lefut, beadását Palitz védhetetlenül bevágja. 1:0. Lódy nem védhette. A gól után is a NyKISE van többet frontban, a 27. p-ben Rozsály tiszta gólhelyzetben lö, de Lódy ritkán látott bravurral ment. A 30 p-ben azonban mégis gólt ér el a NyKISE, mert Arthaber támadja Lódyt és Ökrös tulerélyesen avatkozik bele, mire a bíró tulszigorúan II-est ítélt, amelyet Arthaber góllá értékesít. 2:0. A gól felrzza az egyetemieket, több jó támadást vezetnek, de a puha csatársor eredményt elérni nem tud.

A NyKISE megérdemelten győzött, mert egységesebb volt és a csatársora a kapu előtt határozottabb volt. Egyénileg Timár, aki az I. féldőben megsérült és bekötötti fejével tovább játszott, továbbá Papp, Budavári, a védelemben, míg a csatársorban Palitz és Benke tündek ki. A DEAC-ban Lódy kapus tünt ki szép védésével. Ökrös, mint hátvéd is jól mozgott, a halvesorban László, a veterán Gergey, míg a

csatársorban Császár és Boda elégitettek ki.

Balla Zoltán gyenge bíró volt.

NyTVE-DMTE 1:1 (1:0)

A nap legnagyobb meglepetése. A DMTE hat tartalékkal utazott át Nyiregyházára, azonkívül Kálmán és Csuka sérülésük miatt kiálltak, egyik játékosukat pedig kiállították és így végül nyolc játékosal játszottak, de így is sikerült határozottan lelkesedésükkel egy értékes pontot az elbizakodott NyTVE-től elhódítani.

A NyTVE a mérkőzés folyamán döntő fölényben volt, de gólt mégis csak Feldmann öngólja révén tud elérni az I. féldő 8. p-ben. A II. féldőben is tovább tart a NyTVE fölénye, de a tömörülő munkávédelem minden góllövési kísérletet meghúnsít, sőt egy lefutást a NyTVE védelem csak szabálytalanul tud feltartani és a megítélt II-esből Feldmann kigyeenlit. A NyTVE tovább támad, de eredményt elérni nem tud.

A NyTVE-ben Milotay, Tomassovszky, Goldstein I., Goldstein II. és Négyessy, a DMTE-en Kálmán, Feldmann és Malosek emelkedtek ki. A mérkőzést szükségbíró vezette.

DKASE-NyÖTSE 1:0 (0:0)

A két csapat heves küzdelmet vívott, a NyÖTSE elég jó benyomást keltett, de a DKASE valamivel job játékot produkált. Mindkét csapatban a védelmek produkáltak jobb játékokat és megakadályozták a puha csatársorokat a góllövésben és a DKASE-nak csak a II. féldő utolsó percében sikerült Buttikay szép lövése révén a győztes gólt elérni.

Bíró: dr. Rentz Antal.

DVSC-BUSE 2:2 (2:1)

Az otthonában játszó BUSE végre megemeberte magát és eldöntetlenje révén egy értékes pontot hódított el a DVSC-től. A vezető gólt már az első percben megszerzi a DVSC egy kornerből, amelyet Horváth védhetetlenül fejel a kapuba. 1:0. A második gól azonban csak a 25. p-ben születik meg, amikor Horváth beadását Bobák védhetetlenül kapásból bevágja. 2:0. Most a BUSE is erősít és a 40. p-ben Cicka gólt rug. 2:1.

A II. féldőben Pálinkás megsérül, kiáll, mire a BUSE fölénybe kerül és Cickának sikerül is a 40 p-ben kiegyenlíteni. 2:2.

KSE-DTE 4:0 (2:0)

A DTE amugy sem ment győzelmi kilátásokkal Kisvárdára, de a kegyeleti staféta verseny miatt több játékos nem tudott elutazni és

így a KSE fölényesen győzött. A KSE állandó fölényben volt, a DTE csak szórványos támadásokat vezetett. Az I. féldőben a DTE védelme még meglehetősen parirozta a KSE rohamait és csak a 40 p-ben rugja Berger a KSE vezető gólját, amit három pere mulva Orgovány gólja követ. A II. féldőben tovább tart a KSE fölénye, a 12. p-ben Pruzsinszky rug gólt, míg a 42. p-ben Kozma beállítja a végeredményt.

A KSE-ben jó volt Kovács, Pruzsinszky és Orgovány, a DTE-ben Fejér és Kiss II. tündek ki. Bíró: Ráduly Endre.

II. LIGA EREDMÉNYEI.

Pesterzsébet—Erszébetváros 3:0

II. B) LIGA.

Wekerle—Lipótváros 2:1. II. ker Józsefváros 1:1.

AMATÖRBAJNOKI BUDAPESTEN.

MTK—BSE 2:1. URAK—FTC 1:1. Testvériség—Húsos 2:1. Világosság—UTSE 2:1. Vasas—KAOE 2:2. BTC—MAC 2:0. Törekvés—MAFC 5:0. ÖTE—NSE 3:1. BRSC BEAC 5:3. III. ker. Postás 2:2.

II. B) LIGA.

Nagykanizsa—Szemere 2:1. Pécs Baranya—Salgó 3:1. Kupaeredmény: Somogy—Baja Turul 4:1.

A DMTE rendkívüli közgyűlése

Szombaton este tartotta a DMTE rendkívüli közgyűlést, igen nagy érdeklődés mellett.

A megtartott tisztújításon a következő tisztikar választott me:

Díszelnök: Kovács Gyula. Elnök: Nagy Károly. Társelnökök: Forgács Antal, Angyal Sándor, Szilágyi Márton. Ü. v. elnök: Szabadi János. Főtktár Sajó Imre. tktár Göncy József. Pénztárnokok: Kovács József, Fehértói László. Ellenőrök: Krudi Gyula, Pataki Gyula. Jegyzők: Salamon Béla, Fehér Sándor. Egyesületi orvos: Dr. Fischer Arthur. Egyesületi ügyész: dr. Szemere Antal. Vlasztmányi tagok: Szabó Kálmán, Holló János, Botka Sándor, Lénárt Ferenc, Ferenci Sándor, Balogh Lajos, Cimmer Lajos, Szabó Ádám, Rózsa Lajos, Weisz Kálmán, Csonka Miklós, Kiss János, Doro Lajos, Ménes János, Mező József, Gombos Ferenc, Gáll Lajos, Kálmán János.

Fegyelmi bizottság tagjai: Sterbinszky László, Hercogh Jenő, Szilágyi Márton, Ferenci Sándor, Szabadi János.

KISOSZ BAJNOKSÁG.

A katolikus gimnázium és a református tanítóképző ma d. u. 2 órakor a DVSC pályán bajnoki mérkőzést fog játszani.

Csütörtökön döntenek a Boeckay felebbezése ügyében

Mint ismeretes, a Profi Labdarúgó Szövetség helytelen és egyoldalú információ alapján a Boeckay—Vasas mérkőzést csak zárt kapuk mellett engedni kívánja, így akarja megbüntetni a Boeckayt a Sabaria—Boeckay mérkőzés eseményeiért. A Boeckay igazára támaszkodva, megleherte ezt az igazágtalan határozatot és a felebbezést csütörtökön tárgyalják.

DEBRECENI HETI ÚJSÁG



**Az első liga hátralevő mérkőzései:**

- FERENCVÁROS:**  
Nemzeti, III. ker. Budai 33.
- SABARIA:**  
Ujpest, Nemzeti, III. ker. Kispest.
- UJPEST:**  
Sabaria, III. ker. Kispest, Bocskay.
- NEMZETI:**  
Ferencváros, III. ker. Kispest.
- BÁSTYA:**  
Vasas, Hungária, Attila, Bocskay, Budai 33.
- III. KER.:**  
Ferencváros, Sabaria, Ujpest, Nemzeti, Kispest.
- KISPEST:**  
Sabaria, Ujpest, Nemzeti, III. ker. Hungária.
- VASAS:**  
Bástya, Attila, Bocskay, Budai 33.
- HUNGÁRIA:**  
Bástya, Kispest, Attila, Bocskay, Budai 33.
- ATTILA:**  
III. ker. Vasas, Hungária, Bocskay, Budai 33.
- BOCSKAY:**  
Ujpest, Bástya, Vasas, Hungária, Attila.
- BUDAI 33:**  
Ferencváros, III. ker. Vasas, Hungária, Attila.

**A jövő heti program**

A keddi ünnepnapon Budapesten vendégszerpel a Bocskay, ahol nehéz küzdelme lesz a Hungáriával, amely mindent elfog követni, hogy helyzetén javítson és így a Bocskay csak legjobb játékaival szerezhet pontot. Ugyanakkor a Ferencváros az Admirával mérkőzik.

**DEBRECENBEN**

hétfőn a DEAC atléta csapata a teniszszakosztály futbalcsapatával mérkőzik.

Kedden a BEAC vendégszerpel Debrecenben és a DEAC csapatával játsza le a főiskolai bajnokság döntőmérkőzését. A két egyetemi csapat találkozására szép küzdelmet és elsőrangú sportot fog nyújtani. A mérkőzés a DEAC pályán lesz.

A DTE pályán a DTE és a DKASE kombinált ifjúsági csapata a budapesti Testvériség ifjúsági csapatát látja vendégül. A jóképességű ifjúsági csapatok előreláthatólag szép küzdelmet fognak vívni.

**VASÁRNAP**

a Ferencváros a Nemzetiellen bosszulja meg a Sabariától szenvedett vereséget, míg a Bástya alighanem elhódítja a két pontot a Budai 33-asoktól. A Hungáriának ezúttal az Attila lesz az ellenfele, míg Ujpest a III. kerületiekkel kerül össze. A Sabaria pedig előreláthatólag Kispest ellen is folytatni fogja sikeres sorozatát. A Bocskaynak a Vasas lesz az ellenfele. A mérkőzés eredetileg Debrecenben van kisorsolva és mivel van remény rá, hogy esztendőben megváltoztatják az intézőbizottság határozatát, a mérkőzés előreláthatólag Debrecenben kerül lejátszásra.

**AZ AMATŐRBAJNOKSÁG**

során Debrecenben a DVSC a DMTE-vel kerül össze és a folyton javuló munkás csapat veszélyes ellenfele lesz a vasutasoknak. Kisvárdán a KSE alighanem pontot hódít el a NyKISE-től. Nyiregyháza pedig a NyTVE szerez két pontot a NyÖTSE-től. A DEAC Berettyóújfalu rándul a BUSE-hoz és csak jó játékkal vezhet el pontot a tavalyi BUSE-vel.

**A Keletmagyarországi Labdarugó Alsövetség Hivatalos Rovata**

Kivonat az Amatőr zsűri 1927. október hó 24-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Amatőrre nyilvánítottak: Kiriesi János, Hécsás János, Kazár András, Neumann Elem r. Fancsali L. Ferenc, Király Károly, Fancsali Kálmán és Matyasovszky Andor NyÖTSE játékosok, B Kiss Imre, Lukács Zoltán, Ték József, Csintalan Géza, Kiss Árpád, Földváry Sándor, Dikó István, Novotny János, Lukács Géza, B. Varga József, Kulcsár István és Tóth Sándor T Move, Tassy Béla, Benke József, Farkas Imre, Kóka György NyKISE játékosok, — Molnár László D Postás, Jancsó János, Nánágy Andor DEAC játékosok, Balogh István, Csuka Lajos, Némethy Ferenc, Asztalos Gyula Kiss István DMTE Mellich János, Arday Lajos, Farkas Márton és Pozsgay Vince Ny Postás, Kubányi József, Leskó Ferenc, Tarcali István, Gerda Miklós, Ferber Miklós, Lackó József, Tarcali Mihály, Szalay Mihály, Oláh Sándor és Pristvák János NyMTE, Arday Károly NyTVE, Bellovay Vilmos KSE játékos, Juhász János DKASE, Kertész Károly, Dózsa Balázs, Zsugovits András BIKSE játékosok.

A zsűri megállapítja, hogy az ungvári tőrán résztvevő játékosok és tőravezető az amatőrség szabályait megszegték és ezért az ügy iratát a fevelmi bizottsághoz átteszi.

**INTÉZŐ BIZOTTSÁG**

Kivonat az intéző bizottság 1927. október 26-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

A bizottság: Felhívja a NyMTK-t, hogy az október hó 26-án tartott Ny Postás-NyMTK mérkőzés idejéből lejátszatlan maradt 25 percet kívánja eljátszani és erről 8 nap alatt az intéző bizottságot értesítse.

A DVSC-nek a BUSE elleni mérkőzés elhalasztása iránti kérelmét elutasítja.

A DEAC-nak a BEAC elleni főiskolai bajnoki mérkőzését, mely november hó 1-ére Debrecenben lett kitűzve, tudomásul vette.

A DTE-nek a DKASE elleni P 6.43 megtérítése iránti megkeresését elutasítja.

Felhívja a BUSE és a DTE intézőket hogy az október 23-án Berettyóújfalu-ban lejátszott mérkőzésükön Fibián Imre, Fürst Andor, Német István és Maloschek Pál arcképes igazoló jegyeit mi oknál fogva nem adták át a vezető bírónak.

Október 13-áról elmaradt KSE-BUSE mérkőzést november 20-ára Kisvárdán tűzi ki.

Dr. Kocsis Sándor sk. elnök Dr. Szalay Károly sk. előadó.

Kivonat a feyelmi bizottság 1927. október hó 27-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

**A játéktól el lettek tiltva:**

Husi József TTE játékos 2 hónapra, azaz 1927. október 17-től december 27-ig, Nagy László P Máv játékos 5 hónapra, azaz 1927. november 1-től 1928. május 31-ig. Játékjoguk fűlethozatallig felfüggesztve: Szlamék János, Pálinkás András DVSC, Guttman Rezső NyTVE játékosok.

A bizottság november 3-án tartandó ülésére megidéri az ungvári tőrán részt vett összes játékosokat és pedig névszert a következőket: Milotay Gábor, — Miskolc Kálmán, Tarkányi Zoltán, Kurec László, Sipos Gyula és Guttman Rezső játékosokat, Budaváry Mihály, Friedmann Sándor, NyKISE játékosokat, Erdélyi József KSE játékosát, Kántor Ferenc, Bobák Sándor, Szlamék József és Pálinkás András DVSC játékosokat, Guttman Béla NyTVE vezetőségi tagot és dr. Kupinszky Sándor volt Szövetségi kapitányt. Dr. Payer Dezső sk. elnök, Dobray Endre sk. előadó.

Felhívjuk az egyesületeket, hogy vasúti kedvezmény iránti kérvényeikhez illeték fejében ezentúl bélyegjegyeket nem mellékeljenek, hanem a 4 pengő illetéket készpénzben küldjék be a szövetség pénztárába Budapestre. Kollmann Ferenc sk. ügy. társelnök. Balla Zoltán sk. főtitkár.

**FELHÍVÁS AZ ÖSSZES EGYESÜLTEKHEZ**

Felhívjuk az egyesületeket, hogy vasúti kedvezmény iránti kérvényeikhez illeték fejében ezentúl bélyegjegyeket nem mellékeljenek, hanem a 4 pengő illetéket készpénzben küldjék be a szövetség pénztárába Budapestre. Kollmann Ferenc sk. ügy. társelnök. Balla Zoltán sk. főtitkár.

**JÁTEKJOG FELFÜGGESZTÉS**

Az országos tanács 1927. október 22-én tartott ülésén a Nyiregyházi Torna és Vívó Egyletnek a Szombathelyi Máv Haladás Sport Egylettel szemben fennálló és ki nem egyenlített 232 Pengő tartozásáért játékjogát 1927. november 5-étől kezdődőleg felfüggeszti. Balla Zoltán sk. főtitkár.

**JÁTEKJOG FELFÜGGESZTÉS**

Felhívjuk az alant felsorolt egyesületeket, hogy a közölt országos tagsági, valamint az alsövetséggel szemben fennálló tartozásaikat rendezzék, mert ennek meg nem történtéig játékjoguk fel van függesztve és ez idő alatt mérkőzéseket nem rendezhetnek.

DVSC 50. 16, NyTVE 50. 16, DKASE 50. 16, DTE 50. 16, DEAC 50. 16, NyKISE 50. 16, BUSE 50. 16, DMTE 50. 16, D Postás 25, BIKSE 25. 8, P Máv 25. 16, NyMTK 25. 8.04, KTISE 25. — 93.44, TTE 25. 58.04, T Move 25. 8, Ny Postás 25.2.04, Nagykállói SE 21 pengő Nagy Dániel sk. főpénztáros.

**FELHÍVÁS**

Alsövetségünk felelővitei tanácsa folyó hó 31-én, este fél 7 órakor az alanti tárgysorozattal ülést tart, melyre az érdekelt egyesületek vezetőit ezuton is meghívja.

**Tárgysorozat:**

NyKISE felelővite Szmiku János ügyében.  
NyKISE felelővite a BUSE ellen megítélt költség megtérítése ügyében.  
BIKSE felelővite a TTE elleni költ

ség megtérítése ügyében.  
KTSE felelővite az intéző bizottság határozata ellen.

TTE felelővite a P Máv, T. Move elleni ügyében.

NyÖTSE felelővite a DMTE költ ségmegtérítése ügyében.

DTE felelővite Kiss Gábor ügyében.  
Guttman József NyTVE játékos feyelmi ügye.

Ezuton is felhívjuk az érdekelt egyesületek figyelmét, hogy a fenti tárgysorozatból csupán azon ügyeket fogják tárgyalni, amelyeknek felelővitei díj kerületünk pénztárába legkésőbb folyó hó 31-ig be lesznek fizetve. Kollmann Ferenc sk. ügyvezető társelnök. Balla Zoltán sk. főtitkár.

**TANÁCSULÉS**

Alsövetségünk tanácsa 1927. november hó 5-én este fél 7 órakor ülést tart, melyre a tanács tagokat ezuton is meghívja. Kollmann Ferenc sk. ügy. társelnök. Balla Zoltán sk. főtitkár.

**SPORT HIREK**

A DMTE futball szakosztályának levelezése Angyal Sándor szakosztályi elnök címére (Debrecen, Vörösmarthy ucca 11. szám) küldendő.

Gyulai a MAC-ba lépett. Gyulai Gábor, a DEAC kiváló távfutója, aki Budapesten teljesít katonai szolgálatot, a MAC-ba kérte átigazolását. Gyulai távozása kétségtelenül nagy vesztesége a DEAC-nak, de az átlépés mégis nyeresége a magyar atlétáknak, mert a MAC-ban nagyobb fejlődés előtt áll a tehetséges atléta.

Elmarad a keddi különvonat. — A Bocskay vezetősége külön vonatot akart szervezni a keddi Bocskay-Hungária mérkőzésre, amely Budapesten kerül lejátszásra. A különvonat azonban elmarad, mert hatvan jelentkező hiányzott a szükséges létszámból. — A Bocskayt azonban így is számos drukker kíséri fel Budapestre.

Csáky János százados. A honvédelmi miniszter Csáky Jánost, a DEAC válogatott hátvédjét századossá léptette elő. Az előléptetés kitűnő katonát és elsőrangú sportembert ért.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

**LEVELEZÉS**

**HÁZASSÁGOKAT**  
előkelő körökben a legszigorubb diszkreció mellett. — Samu János házasságközvetítő irodája honnyolt Debrecen, Piac ucca 41. szám. —

**MESTERI**

szakvizsgázott paplanos segédnőt, esetleg segédnőt, november hó 15-re fűlveszek. Azonnali ajánlatot. Retek Szerenes címre kérek. ny. 2.

**INTELLIGENS**

Idősebb úriember ismeretséget keresi elvált úri asszony. Házasság céljából. Teljes című levelet „Örök bűség” jelgére a kiadóba. 1827

**ÁLLAMI**

alkalmazott nőülvenne középkorú nőt. Levelet „Háztűlajdonos” jelgére a kiadóba. 1946.

**ALKALMAZÁST NYER**

**BEJÁRONÉT**  
és egy 14-15 éves kis leányt cselédnek felvesszék. Hatvan ucca 1. II emelet 41. Püspöki palota. xx

**KÁRPITOS**

és tanuló felvétetik — Zápolya 2. 1831

**JÓBIZONYTÁNYU**

intalkorú leány vagy övvegy nő azonnal felvétetik mindenesnek — Kossuth utca 40. szám. 1828

**MASAMÓDOK.**

önálló munkanörök és kézilányok, azonnali be lépésre felvétetnek. — Kalapüzem, Piac 9. x

**HETEST.**

szerény fizetéssel, tiszt-üzletbe, azonnal felvesszék. Bocskay tér 12. szám. 1830

**KOCSIST**

keresek, kinek felesége lakásért házi munkát végezzen. Bihari utca 4. Vágóhidnál. B19

**HÖLGYEIM!**

ki segítené ki pár száz pengővel, házasság lehetőség, kor, szépség-hiba nem akadály. — „Van” jelgére. 1830

**CIPESZ**

tanulót felvesszék Rákóczi 24. Berky. 1944

**EGY JOMUNKÁS**  
csizmadiaság, boksz munkára felvétetik. — Jókai ucca 30. 1975.

**JOL FŐZŐ**  
mindenest keresek, kis családhoz. Cim a kiadóban. 1972.

**CIPÉSZ**  
tanulót felvesz Tassy, Dégenfeld-tér 3 szám, ugyanott kifutó leányt is felvesz. Jelentkezhetni lehet, hétfőn. 1959.

**JÓL KERESHETNEK**  
intelligens urak, jó összeköttetéssel bírók előnyben, ma délelőtt 9-12-ig, Pannonia szálloda 7 számú szoba. — 1977

**KISZOLGALO**  
kisasszony intelligens, gyakorlott, tejivóba — azonnal felvétetik. — Otthon tejcsarnok. Püspöki palota. 1927

**SZÜLÉSZETI**  
klinikára szobalány azonnal felvétetik. Jelentkezni Nagyerdő — Szülészeti klinika. xx

**FAAPRITO**  
munkásokat felveszek, állandó munkára. — Gyermekágy eladó. Vő rosmarty u. 30. 1945

**GYERMEKTELEN**  
30 éven felüli házaspár mindenesnek felvétetik Hadházi ucca 9. 1988

**LAKATOS**  
segédet és tanulót belépésre azonnalra keresünk. Horváth testvérek vill. szer. lakatosok Faragó ucca 1. sz. 1979

**BEJÁRO**  
leányt 13-14 évest felveszek. Cim a kiadóhivatalba. 1985

**AGILIS**  
jó megjelenésű urak fix fizetéssel és külön mellékkjövedelemmel — Elektrolux Részvénytársaságnál felvétetik. Szentanna ucca 11. 1956

**CSINOS**  
jó megjelenésű hölgyek felek látogatására fix fizetéssel, mellékkjövedelemmel felvétetik Elektrolux Részvénytársaság Szentanna ucca 11. 1957

**TANULO**  
leányok felvétetik — Varga u. 6. 1949

**LAKATOS**  
tanulók fizetéssel felvétetik Szalkay László és társai épület és műlakatosság. Kazinczy-u. 2. sz. 1937

**EGY**  
mindenes főzőnő felvétetik Piac ucca 16. II. 1976

**BEJÁRÓNÓ**  
gyermektelen úri családhoz bejárónó keresetik, ki minden munkát elvégz. Batthyányi ucca 14. udvari hátsóoldali lakásban. 1942

**EGÉSZ FIATAL**  
leányokat tanulónak — valódi perzsa szőnyeg javításához felveszek — Simonffy ucca 2-c. 1935

**MEGBIZHATO**  
kislány kifutónak felvétetik Hirlapiroda — Széchényi ucca 6.

**CIPŐ**  
felsőrészkészítő ragasztó felvétetik Szentanna 5. Fejes. 1969

**TAKARITONÓ**  
felvétetik I-re Kossuthi ucca 22. I. em. 1972

**VARRODABA**  
egy ügyes kézi lány és tanulók felvétetik. — Mester ucca 39. 1931.

**HÁZMESTER**  
gyermektelen felvétetik, Csillag ucca 69. 1893.

**TANULOT**  
műszerésznek felvesz irógépszakvállalat, Erzsébet u. 50. 1894.

**TISZTESSÉGES**  
szolga, állandó alkalma zásra felvétetik, Ingóság közvetítő. 1989.

**SZAKÁCSNÓ,**  
aki főzni tud, felvétetik Piac ucca 16. sz. II. em 4 ajtó. 1925

**MOSOGATO**  
asszonyt felvesz a — Gambrinus. 1932.

**ASZTALOS**  
tanulók jó fizetéssel felvétetik, Kossuth ucca 60. szám. 1922.

**CSIZMADIA**  
tanulót kosztal, kvártélyal felvesz Zeke Kar ucca 22. szám. 1928.

**ÜGYES**  
varrolányt felveszek : Faragó u. 14. 1967

**LAKATOS**  
tanuló felvétetik Papp Gyula lakatos mester Kar-u. 44. 1950

**ÜGYNÖKÖKET**  
helyi és vidéki képviselőink ellátására magas jutalékra felveszünk. Személyes bemutatkozásokat Singer varrogép r. t. Debrecen. Piac u. 79. sz. alá kérünk. 1841

**EGY**  
18-20 éves erős fiú bolti szolgának felvétetik Kupfer Ignác Bádogos ucca 183.

**GYERMEKTELEN**  
házaspárhoz főzni tudó mindenes felvétetik hosszú bizonyítvánnyal. Simonffy ucca 13. Biró. 1857

**ELSŐRENDŰ**  
nagy munkást felveszek Békés Lajos. 1835

**GYERMEK-**  
szerető, főzni tudó, — éves bizonyítvánnyal bíró mindenest keresek november 1-re belépéssel. Dr. Tóth Rakovszky ucca 42. 1852

**BEJÁRÓNÓ**  
lehet fiatal leány is azonnalra felvétetik Schwarz Thaly Kálmán-u. 7. 1935

**KOCSIS,**  
gyermektelen, nős, felvétetik. Lakást adok. Hatvan utca 59. Sör-raktárban. B/21

**TISZTVISELŐNŐ**  
felvétetik: Unio Hírel-iroda, Püspöki palota, kapu. 60/a

**KIFUTO**  
leányt felvesz Biró Róza fűzőterme Piac 42. 1970

**FAVÁGÓK**  
körfűrészhez felvétetik: Asztalos István hordógyártási és fátelépén, Boldogfalva utca 3. sz. 1965

**MAJOROST,**  
kis családot keresek, azonnali belépésre. — Pécsi, Batthyányi ucca 16. keresztépület. 1963

**MŰSZAKI**  
és vízvezetési vállalat-hoz vízvezetési szakértő vezetőt keresek. Ajánlatot eddigi működés megjelölésével a Tiszántulhoz kérek. — „Jó munkás” jelígre. 1909

**KIFUTO**  
fiu felvétetik: Fűszer-üzlet, Mester utca 5. 1918

**TEHENÉSZ,**  
nagy családú, felvétetik: Kishegyesi úti tej gazdaságban, Szegényházzal szemben. 1925

**MUNKÁS**  
leány szikvizgyárba, azonnal felvétetik. — Csokonai ucca 31. 1948

**GYAKORLÓTT**  
csizma munkás felvétetik, Nyomtató 16. — Ugyanott házmester is 1973

**MINDENES**  
konyha-leány vendéglőbe felvétetik, bentlakással. Sas utca 2. 1998

**BEJÁRÓNÓ**  
mindenes felvétetik : dr Havasnál, József herceg utca 17. 1985

**ÜGYES**  
szobalányt, hosszú, jó bizonyítvánnyal alkal-mazok: Piac ucca 61. keresztépület. 1996

**EGY**  
mindenes bejárónót és egy kis leányt család-nak felveszek. Bocskay tér 3. szám. I. emelet, ajtó 3. 1984

**MŰHIMZŐ**  
segédet és tanuló leányokat magas fezetéssel felveszek. Péterfia 76. sz., keresztépület. 1968

**MÉRLEGKÉPES**  
könyvelő bejáró könyvelést és minden adminisztrációs munkát vállal. Cim a kiadóban. 1990

**CSELED**  
kommencióra, azonnal felvétetik, aki szőlőmunkához is ért és fia van. Jelentkezhetnek Gazdák Bankja, Kossuth ucca. 1930.

**NÉGY**  
középkorú, kézügyes úri fiu tanulónak — leány kifutónak — fizetés sel azonnal felvétetik. Kulcsár papir kereskedés, Kálvin tér. 1908

**ASZTALOS**  
tanuló felvétetik Lusztig, Deák Ferenc ucca 10. 1915

**CIPÉSZ**  
tanuló fizetéssel felvétetik Falussy, Csapó u 41 1883

**EGY**  
jó családból való fiu, kenyér kihordásra felvétetik, Kécs ucca 74. 1740

**KISZOLGALO-**  
leány felvétetik, megbizható, ki fűszerben gyakorlattal bír, előnyben részesül. Márton Kálton Kálmán, vagongyár mellett. 1886.

**EGY**  
asztalos tanuló felvétetik kosztal és kvártélyal, Debrecen, Boldogkert Gázgyár ucca 6. sz. Kovács János asztalosnál. 1902

**PERFEKT**  
szakácsnő s egy ügyes szobaleány jó bizonyítvánnyal vidékre felvétetik. Cim Rosenfeld Piac u. 58. II. em. 34. 1906

**CURRÁSZSEGÉD**  
fiatal, kerestetik elsőjére, Erdéy Zoltán cukrász. Hajdunánás. 1863

**KIFUTO-**  
leányok felvétetik — Goldstein Károly, Miklós út 5. 1871

**200 PENGŐ**  
havi fizetéssel állást nyerhetnek Budapesten jó megjelenésű férfiak és nők, kik 25 millió korona készpénz biztosítékkal rendelkeznek. Bővebb felvilágosítás nyerhető Nagy Lajos irodában, Meszena ucca 26. 48-a

**KÉT**  
tagú tisztviselő család keres középkorú, magános, kisigényű, megbizható nőt, ki egyszerű háztartásuk munkáit elvégezné. Fizetés meg-egyezés szerint. Jelentkezni lehet vasárnap, vagy hétfőn. Garai ucca 26. sz. uccai lakás. 1742

**EGY**  
jó családból való fiu hentes tanulónak felvétetik Sámsoni út 9. sz. Kotánánál. 1748

**LEÁNY**  
bútor üzletbe elárúsitónak felvétetik, helyes, jó írással. Kossuth u. 5. 1859

**KIFUTO**  
leány felvétetik az Arany Bika fürdőbe. 1874

**KISKOCSIST**  
keresek 1-ére egy ló mellé. 16-18 éveset — Nyil ucca 20. 1878

**MÉRLEGKÉPES**  
kereskedelmi érettségit végzett, képzett munkaerő, megfelelő garanciával vállalna bizalmi állást, esetleg képviselőt, vagy lerakat vezetésével. Cim a kiadóban. 1991

**CIPŐT**  
legszebbet Dégenfeld-tér 3 szám alatti üzletben kaphat. Tassy cipőüzemben. 1849.

**GYERMEKTELEN**  
házaspár, házmesternek felvétetik nov. 1-re. — Azok jelentkezzenek — kiknek felesége parkettet tud kefélni. Mayer Jánosné, Burgondia utca 15. 1845

**ALKALMAZÁST KERES**

**KERTÉSZ**  
és méhészt, kis családú, több éves bizonyítvánnyal, a kertészet minden ágában, nagyobb méhészetben perfekt, január 1-től állást keres, konvencióra. Cim: Posgay üzlet, Újfehértó. 61/a

**OKLEVELES**  
tanítónő, ki már irodában is dolgozott, szép írással, irodai, vagy hasonló állást keres. Ajánlatokat „Lelkiismeretes” jelígre a kiadóba kérek. 1965.

**OKLEVELES**  
egyén, ki bármilyen kereskedelmi ágban nagy jártassággal és gazdasági gyakorlattal bír, — gyors, gépiró, bármilyen állást keres. Ajánlatokat „Megbízható” jelígre a kiadóba kérek. 1963.

**EGY**  
volt ápolónő elmegegyen házakhoz masszírozni vagy beteget ápolni — orvosokhoz rendelőbe utca 5. 1891

**EGY**  
jobb nő házvezető — vagy gazdasági állást keres 1-ére. Cim a kiadóba. 1816

**ÖZVEGY**  
urinó ajánlkozik házvezető nőnek. Háztartás minden ágában jártas, gépen varrok, közimunkázok, árva gyermekekhez anyahelyettesnek, mint családtagnak tekintve magános urhoz vagy plébániára, vidékre is elmegegyek. Cim a kiadóban. 1897

**HÁZVEZETŐNŐI**  
állást keres fiatal asszony vidékre is, címet kér a kiadóba. „Megbízható” jelígre. 1942

**EGY**  
14 éves hadiárva kis leány uriházhoz elmenne szobalánynak. Cim a kiadóba. 1891

**FIATAL**  
fűszerkereskedő segéd november 1-re állást keres. Cim a kiadóban. 1815

**GYERMEKSZERETŐ**  
urinó elmenne keresetlen családhoz, gyermek mellé, vagy társalkodónőnek. Cim a kiadóhivatalban. 1818

**KEZDŐ**  
irodistanó, csekély fizetésért megfelelő állást keres, gépiráshoz ért. Cim a kiadóban. 1819

**JOBB**  
megbízható nő kis családhoz bejárna délig koszt nélkül. Található este 6 órától 7-ig. Cim a kiadóba. 1851

**AJANLAT**

**ELSŐRENDŰ**  
valódi házi koszt, ebéd 4 fogás, egy hétre 5 P 60. Vacsora 4 P 40 kapható kihordásra is. Hunyadi ucca 8. Kifőzésben. 1-a

**SAJÁTKÉSZÍTÉSŰ**  
savanyú káposzta, kilója 24 fillér. Glück, Péterfia utca 76. 1806

**HŐCIPŐT,**  
sárcipőt tökéletesen az Orbán gumi-üzem javít. Piac ucca 9. 41/a

**NEZZE MEG**  
kíratunkat és hasonlítsa össze árainkat! — Bársony kalap 7. filcmodell 8 pengőtől. alakítás 3 pengőért. — „Anny” női kalarszalomban, Csapó utca 47. 40-g

**Figyelem!**  
Jyőződjön meg a című újságról s munkám artéságáról. Minden adott munkáért és nyagért felelek. — Női alp. sarok 240 fill. — Férfi 280 fill. Női fejés 685 fill., férfi 760 fill. Férfi és női cipők legjobbi anyagból s egoclosóbban megrendel-letők Jungnál, Szepes-égi utca 27. (Harskocicsház).

**Mérlegelési**  
kötevezéssel fel- vitások hitelesítésre előkészítések legol- csóbban Zsák ucca 11 (Csokonai ucca mellett) Garai mér- legműhelyben. Használt hitelesített mérlegek eladása. 1900

**Pénzköcsön**  
ingatlan bekezes mellett kapható. Cim a kiadóhivatalba. 1900

**OLCSON VÁLLALOM**  
sírok rendezését az összes temetőben. Ugyan csak rózsák elfedését, — kerti parkirozásokat — Gyümölcsfák, éltékoszorúk legszebb kivitelben kaphatók Varga Lajos kertész. Telep: Hortobágy ut 3. szám. 53-g

**TÜZIFA, SZÉN**  
és mindennemű tüzelő anyagok jutányosan beszerezhetők a Kovács Gyula faterfő Károly Ferenc József ut 18-b. szám alatt. Telefon sz: 4-64. 32-a.

**BÁRSONY**  
és filc kalapok, a legújabb modellek után készítenek, s legolcsóbban beszerezhetők. Matka Anna, Csemete ucca 10 szám alatt. 417.

**ÓBOR**  
2 éves, Zamatos Koka-di, literje 1.60 Glück, Péterfia utca 76. csemege üzletében. 1692

**ERDŐS**  
kártyos, paplanos üzlet át helyezte Simonffy utca 31. szám alá. — Hencserek, díványok s matracok, raktáron — Megrendelést, javítást utányos áron eszközöl.

**ÓBOR**  
zamatos házi bor, literenként csak 1.40. Kapható mindennap. — Porosly ut 53. 1696

**BOR,**  
sajáttermésű, literenként 1 pengő 60 fillér. Rákóczi utca 12. Háttal az udvarban. 1811

**TÖLGYFA 50.000**  
vagy búkkfa is, felvágva, házhoz szállítva. — Rákóczi utca 18. 1834

**ABLAKOK,**  
minden nagyságban, — készen kaphatók. Blattner Kálmán ablakgyár-tási telepén. Szív utca 14. 1686

**BABIT,**  
Bubit 70 fillérért, fizlésezen Czeglédi vág. Csa-pó utca 54. 1814

**NŐIKALAPOK**  
bár onyiból és filcből nagy választék és olcsó árak. Turvne, Paicsirta utca 41. szám.

**FIGYELMES**  
kiszolgálás. Elsőrendű munkások. Verhozi ucca 2. szám alatti „Karola” hölgyfodrász-zalonban. Olcsó árak. Tejmosás 0.80. Ondolá-s 1.20. Manikűr 0.50. Bőrállításnál 20% en-gedmény. Tisztviselők-nek külön engedmény. Csinos tanuló lányt felve-zek. 15-a

**„IDEÁL”**  
olvionégó kályhák leg-jobbak egvedeláruítás. Bakos vasüzletében. Csapó ucca 86. 2-a.

**URI ASSZONYVALL**  
4 fogásos úriébedt koszt kihordásra kapható na-pi 1.20. Cím a Városház trafik. Piac utca. B

**BÁRSONY**  
kalapok 6.50-tól alakítá-sok 2.50-től. „Juci” ka-lapszalomban, Csapó u. 73. szám. 54-a.

**BÉLYEGOTTHON**  
Porosly ut 51. 81s-gvűjtők! Nagy gyűj-tők! Európa és tenger-entuli bélyegekből dú-s választék. 1897

**Király kávé**  
mégis a legjobbak, — aromás, zamatos a ve-vő előtt pörkölve me-leg állapotban kapha-tó. Dégenfeld tér 11. sz. 1000

**TÜZIFA**  
vágott, szállítva 3.50, Barnaszén 3.20, Porosz-szén legolcsóbban Grün feldnél, Csapó 16. 63-a

**SZÖRMEVEL**  
díszített télikabátok 20 pengőtől, valamint se-lyem és szövét ruhák párisi divat szerint csak nálam készülnek 8 pen-gőtől. Urilányoknak a varró tanfolyamra be-íratkozni állandóan le-het. Tanítást elvállalok a legrovidebb kiképzés-sel is. Bálint, Hunyadi ucca 18. szám.

**KLEIN LEONA**  
verrodáját áthelyezte, Hatvan ucca 50 szám alá, tanuló leányok föl-vételnek. 2001.

**DEBRECZENSKY**  
kártyosnál, Halköz 8. kész hencserek, divá-nyok, matracok, bőr és hersely fotelek állandóan raktáron. Megren-delést, javítást jutányos áron eszközöl. 2-a.

**BABIKABÁTOKAT**  
bubiruháskákat. Neu-man és iskolaruhákat, plüssaljakat, fehérhím-zéseket, monogramozá-sok készítését olcsón el-vállalom, részletre is. Kézimunka gyermekdi-vatszalon, Arany János ucca 16. szám. Telefon 10-12. szám. 1-a.

**TISZTVISELŐ**  
özvegye uri ebékosztot ad, kihordásra. Hatvan ucca 70. I. emelet. 1961

**SZABNI**  
tanítók, rövid időn, vi-déki nállam lakhat. — Jezernitzkyné, Szent A. ucca 33. szám. 2000.

**ASZTALOS**  
műhelyünket. Hatvan u 21. szám alól, Kossuth ucca 18. szám alá he-lyeztük, kérjük a nagy-érdemű közönség be-cses pártfogását továb-bra is tisztelettel Nagy és Cserép. 1994.

**FÜRESZPOR**  
forgács, házhoz szállít-va kapható. Boldogfal-va ucca 3. Telefon 6-58 szám. 1964

**ÖNÁLLO**  
gyakorlattal jutányosan házhoz varrni ajánlko-zom. Nyil ucca 25 szám keresztépület. 1992.

**HASZNÁLT**  
nyakkendője ismét új lesz, újjá alakítják Hat van ucca 31. 1993.

**MOSÁST**  
vasalást vállalok, vagy házhoz megyek. Barná-né, Kurucz ucca 62. sz. 1971.

**IZR URI CSALÁD**  
3-4 fiatalembert ebéd kosztra elvállal. Cím a kiadóban. 1979.

**JOGHALLGATO**  
polgáristák correpetálá-sát elvállalja, Csapó u. 44. szám. 1952

**MEGNYILT**  
Apaffy ucca 30 szám alatti üzletem, saját ár-ban kapható: lucerna, széna, zab, tengeri, bur-gonya, szalma és aprí-tott tűzifa. 1924.

**ELSŐRENDŰ**  
búzakenyérliszt 34 fillér, Horváth lisztraktár-ban, Dégenfeld tér 1. szám. Dara, korpa, fü-szerárúk legolcsóbban kaphatók. Az árut kivá-natra hazaszállítjuk. — 1986.

**FEJŐS**  
tehenet vállalok, Sarok ucca 14. szám. 1926.

**A LEGKÉNYESEBB**  
izlésnek megfelelőleg ol-csóbban készítek kabá-tot, kosztimót és bármi-lyen női ruhákat. Ta-nuló leányokat felvez-e Futó Juliska, Varga u. 11. szám. 1959.

**HÖLGYEK**  
akik akrcsuk óhajtanak lenni látogassanak meg-délelőt. Cím a kiadóba 1939.

**FEHÉRNEMŰ**  
varrás elsőrendű mun-ka Eötvös ucca 88. sz. I. ajtó. 1942.

**FIGYELEM**  
Mindennemű kések, ol-lók, borotvák, bárdok kőszőrülését zsebke-sék javítását legjutányo-sabb árban felelősség-gel elvállalom, új he-n-tes késeket készítek. Kádár János késmű-ves műköszörös Hal-köz 4. 1904

**KECSKÉKET**  
bakhoz elfogadunk — Kar ucca 13. sz. 1905

**SESTAKERTI**  
3 éves óbor 1 liter 1.40 Péntekénél Kigyó 43. 1888

**MOSÁST**  
vasalást, jobb házak-nál elvállalok Nap ucca 5. 1894

**ÖRÖKBE**  
fogadnék idősebb nőt esetleg házaspárt, ki-nek saját háza vagy pénz van. Cím Budai Ézsaiás ucca 14. 1913

**NEMETŰL**  
tanít gyorsan, biztos sikerrel született né-met tanerő Darabos 7. 1923

**SZÉPEN**  
mosok, vasalok, laphí-vásra megyek. Cím a ki-adóban. 1957.

**FELES**  
földek kiadók, rozs és búzának a város alatt. Jelentkezhetni Gazdák Bankja, Kossuth ucca 1923.

**TAKARÉK-**  
tűzhelyek a leggyze-rűbből a legdiszesebb-kivitelig, asztal és tor-nyos, kétsütős, vízme-gítővel kapható. Kandia ucca 15. szám. 1945.

**TEHENEKET**  
jól tejelőket, telele-tésre vállalok. Megbe-szélhető Teleki-u. 35. 1919

**IPARMŰVESZETI**  
tanfolyam Varga Ho-na iparművészónél — Batthyányi u. 1 sz. — 10-1 és 4-6-ig. 1916

**KÖLTÖZTETÉST**  
stárffkocsival olcsón vál-lalok felelősség mellett. Mezey Jenő, Darabos u 52 szám. Telefon 16-71. szám.

**KERESLET**  
**TALÁLTATOTT**  
a nagyerdőn, egy poin-ter vizsla, fehér, barna foltokkal, átvehető a Belgyógyászati klinikán Takács altisztnél. 1850.

**TEHENET,**  
friss borjast, 15 liter garantált tejhozamul, keresek megvételre. — Irásbeli ajánlatok a ki-adó hivatalba „Jó te-nén” jellegével kérek.

**VIRAGZÓ**  
üzletem nagyobbitására kölcsönpenzt keresek — fedezet ellenében. Leve-letet „Fedezet” jellegre kiadóba. 1842

**ELVESZETT**  
a Gambrius átjárótól, a Dégenfeld-téren át a Vár uccáig egy felsárga-ni cipő, megtaláló ju-talomban részesül Kö-lcsei ucca 24. szám alatt 2005.

**SARJUSZÉNÁT**  
kifogástalan jó minősé-gűt, 100 mázsát keresek megvételre. — Kövesül-mentén, azonnal elszá-lítom, Engel László. — Piac ucca 44. ékszer-üzletben. B. 20.

**VIZSLA**  
barnafoltos elveszett, a megtaláló Péterfia u. 60 szám alá hozza, hol ju-talomban részesül. D.

**KALAPÜZLETHEZ**  
feles társ kerestetik. — Piac ucca 63. 1921

**KISEBB**  
kölcsönt keresünk, évi 12% százalékos kamatra. Felvilágosítást nyujt a Nagy Lajos Iroda, Me-szena ucca 26. sz. 50-a.

**PIANNOT**  
bérbe keresek, Burgun-dia ucca 22. 1897.

**HASICSIKOBÓRT**  
megvételre keresünk — Ingóságközvetítő. 1988

**EGY FEKETE**  
selyem sál a Bethlen u-tól, a Kálmán térig elve-szett. Mitaláló juttassa el. Bethlen ucca 54 sz. alá. 1932.

**BIZTOS**  
jövedelmű üzlethez, — 1500-2000 pengővel — ügyes társat keresek. Vidéki nagyforgalmu olajgyárhoz, hatoskázán-nal, ügyes gépész társat keresek. Érdeklődőknek ma egész nap rendelke-zésére állok. Lisztraktá-r Debreceen, Szoboszlai u 4-a szám. 1911.

**KERESEK**  
200 millió korona érté-kű házamra, elsőhelyi betáblázásra 100 millió korona kölcsönt, pri-váttól. Ügynök kizárva. Cím kiadóban. 1824

**LAKÁS**

**SZÉCHENYI UTCA 14**  
különbejárattú bútoro-zott szoba, november elsejére kiadó. 1799

**GARZONLAKÁS,**  
nagy szoba, előszobával kiadó, Varga utca 11. szám. 1835

**BUTOROZOTT**  
szoba, szolid nőnek ki-adó, Hatvan ucca 36. keresztépület. D.

**SZOBA,**  
konyhás lakás, beren-dezve, azonnal kiadó. Bethlen 22. ker. épület. 1734

**CSINOSAN**  
butorozott szoba azon-nal kiadó, Thaly Kál-mán ucca 13. szám 2. ajtó. 2003.

**KVARTÉLYOST**  
felveszek, özv Schneider né. Hatvan ucca 68. sz. alatt. 2004.

**KÜLÖN**  
bejárattú, modern, ut-cai, butorozott szoba kiadó. Paacsirta 15. sz. 1962

**UTCAI**  
szoba, konyha, villany világítás, november hó 1-re kiadó. Nyil utca 60. sz. Értekezhetni: Rakovszky 19. 1981

**KVARTÉLY**  
kapható: Rákóczi utca 56. sz., az udvarban háttal. 1980

**BUTOROZOTT**  
szoba, külön bejárattal azonnal kiadó. Bethlen utca 13. 1976

**KIADÓ**  
átjárós, szép kis szoba — külön konyhával: Kurucz 62. 1970

**KIADÓ**  
évszámra vagy havon-ta. Homokkert, Kiss Áron ucca 18. számú ház. 2 szoba, konyha, villany világítás, 30-vízű kut: sertéstartás megengedve. Érdeklőd-ni lehet a helyszínen. d. e. 10-től d. n. 5-ig. 2002

**BUTOROZOTT**  
szoba és kvartély kapható. Mester u. 40. II. ndvar. 1997

**EGY SZOBA,**  
konyha, spájz, üvege-zett veranda. Hatvan-utcai kertben, azonnal beköltözhető. Bővebbet Szepességi utca 32. sz. 1995

**FÖTÉREN.**  
vagy közelében, novem-ber elsejére, irodának alkalmas helyiséget ke-resek butorral, vagy a nélkül, előszobával. — vagy előszoba haszná-lattal. Cím Batthyány utca 8. 1927

**UTCAI**  
butorozott külön bejá-rattú szoba villanyval ágynemű nélkül kiadó Vigkedvű 38. 1919

**EGYSZOBÁS**  
lakás kiadó. Tisztviselő telep, III. utca 4. szám. 1895

**EGY**  
szoba, konyha, fáska-mara jószágtartással, kerttel. Domokos La-jos ucca 8. délután 2-4-ig. 1926

**ERDŐSOR 7/a.**  
új villa három parket-tes szobával, verandá-val kiadó Farkas ügy-véd Hungária palota. Telefon 125. 1914

**EGY**  
szoba, konyha kiadó, esetleg butorozva tel-jes ellátással. Ugyan-ott jó házi koszt kapható. Vörösmarty ucca 14. szám. 1907

**KÜLÖN**  
bejárattú, csinosan bu-torozott szoba kiadó, esetleg ellátással. Arany János utca 16. Telefon 10-12. 1908

**KÉT**  
parkettes, butorozott szoba kiadó. — külön, vagy együtt. Széche-nyi ut 38. 1915

**VERES**  
utca 30. alatt 2 ágyas szoba kiadó. Bihar-nál. 1938

**KIADÓ**  
Király Ferenc utca 23. számú ház, egész ud-varral. Értekezhetni: Bruk-ner utca 11. 1880

**KÜLÖN**  
bejárattú, csinos, buto-rozott szoba kiadó. Ti-már utca 25. 1928.

**EGY PÁR**  
kvartélyt kaphat. — Konyhahasználattal. — Vendég utca 6. szám. 1960

**KÜLÖN**  
bejárattú, butorozott szoba, intelligens uri embernek kiadó. Ceg-léd u. 3. 1986

**KÉT IPAROS**  
fiatalembert teljes ellá-tásra felveszek. Örsyné, József kir. hírcsege ucca 20. szám.

**KIADÓ**  
egy kis szoba november hó elsejére. Mikes Kele-men ucca 5 szám. 2006

**BUTOROZOTT**  
szoba, vagy anélkül, konyha használattal, gyermektelen. — jobb házaspárnak kiadó. — Kishegyesi ut 38. sz. 1934

**EGY**  
vagy két szobás lakást keresek, istállóval. — egész udvarral. Lehet kertben, vagy telepen is. Kossuth utca 18. — lakatos műhely. 1916

**BUTOROZOTT**  
szoba kiadó, fiatal fü-szeresség felvétetik. Katz, Széchenyi ucca 23. szám.

EGY utcai szoba, konyha — berendezéssel átadó. — Salétrom utca 2. szám. 1903	EGY bútorozott szoba kiadó. Kishegyesi út 17. 1918	EGY utcai, tiszta, modern lakás átadó. Cím Dégenfeld tér 2. emelet. 1974	EGY vagy két kvartélyos felvétel. külön kishozbába. Kar utca 35. 1869	KÉET LORA istálló kiadó. elsejére. Kékes ucca 88. 1941.	BOR 1923-iai Ezerjő 80 Hl. hordónkint is eladó. — Péterfia 21. 1917
EGY szoba, konyhasználat tal, esetleg kvartélyosnak kiadó. Homokkert utca 197. 1904	ELEGÁNSAN bútorozott, átjáró szoba, jutányosan, azonnal ra kiadó. Bercsényi utca 36. 1922	KIADÓ egy különbejárati üzlet, raktárhelyiségnek. Erzsébet utca 115. sz. Ertekezni az udvarban lehet. 1900	A központban egy bútorozott szoba azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 1960	KIADÓ üzlethelyiség. Ertekezni lehet minden nap 12-től 1 óráig az Arany Bika fürdő pénztárhelyi- ségében. 1386	KIALLITÁSI takarék tüzhelyek, ma- jollkás, kétsütős, vízmelegítővel nagyobb háztartáshoz minden elfogadható árért adók. Handia 15. 1944
KIADÓ november 1-re 1 szoba konyha. Harsányi Gusztáv utca 14. Homokkert. 1952	DIJMENTESEN végzem lakása bérbeadását. Hock iroda. — Szent Anna négy.	KVARTÉLYOS felvétetik. Kékes utca 58. sz. 2. ajtó. utcai lakás. 1982	KIADÓ utcai lakás, üzlettel — esetleg külön is. A ház eladó. Péterfia utca 56. 1920	ELADÁS OCSKA tégla eladó. Csapó ucca 71. szám. 1772.	ELADÓ sertésnek való burgonya, takarmánytök. — üres hordók. kádak. — gázrezező, gerendák és képrámák olesón Sárközy né Hatvan ucca 17. szám. 1891
KÉT személynek bútorozott szoba kiadó. Vigkedvű 31. 1947	BUTOROZOTT szoba ágybéli nélkül — tisztességes egéneknek kiadó. Férfi kabát eladó. Csapó 53. 1895	BUTOROZOTT szoba, konyhasználat, vagy anélkül kiadó József kir. h. u. 35. — keresztpüület. 1933	KÉTSZOBÁS konyhas lakás kiadó — azonnal elfoglalható — Pereces utca 13. 1820	ELADÓ egy új Gritzner féle női varrógép. Cím a kiadóban. 1406	ELADÓ egy női téli feketekabát bőrvarrógép. — üveges szekrény, fali óra, és csizmadia felszerelés. — Borz ucca 34. 1955.
BUTOROMAT eladom. lakásomat átadom. Faragó utca 22. Szőlősiné. 1949	KIADÓ különbejárati bútorozott szoba, 2 egyén részére. előszobával. — Ugyanott világos ebédlőbútor eladó. Eötvös 3. 1894	KÉT személynek bútorozott szoba azonnal kiadó — Varga utca 45. 1854	KIADÓ a DTE sporttelepnel az Erdősorra nyíló — Kereszt utcai mansart szobás villában villanyvilágításos, csinosan bútorozott szoba. 1839	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	SÜRGÖSEN eladó uri hálószoba be- rendezés féregmentes konzulttikör. Nap ucca 9. szám. 1892
ELCSERELEM utcai kishozba, konyhas lakásomat, hasonlóval. Eötvös utca 36. 1946	KIADÓ nagy pince. Fürdő utcában. Márton ügyvédnél. Piac 44. 1896	LELEPÉS nélkül, azonnali be- költözésre kiadó, gyermek- telen családnak, tiszta egyszoba, konyhas, verandás udvari lakás. — Szondi utca 14. 1901	ÜZLET-RAKTÁR KIADÓ két száraz pince, bármilyen raktárnak, Péterfia utca 8. szám. 1978.	ELADÓ 6 darab háthónapos süldő, Kincseshalom u. 3. szám, vagy Nyíl ucca 131. szám. 1974.	POMPÁS bokknyereg teljes felszereléssel eladó. Telegi ucca 19. 1898
KUT UTCÁN egyszobás lakás azonnal kiadó. Érdeklődni Csomka utca 9. alatt. 1950	CSINOSAN bútorozott szoba kiadó. Piac utca 79. 1884	ELÉPÉS háromszobás lakáshoz juttat, a központban, annak egy évig ingyen varrok. Bardócz női- szobá, Arany János utca 2. 1882	KIADÓ egy üzlethelyiség no- vember 1-re. Salétrom 6. sz. Ertekezhetni a korcsmában. 1805	ELADÓ szivattyus kut, két ágy sedronnyal, sóberl ágy, jogi könyvek, káposztás hordó, Szappanos ucca 7. szám. 1966	NÉGY hektó ujhör, fajbaromfi, fajgalamb, tojófé- szek eladó. Homokkert, Szabó Kálmán ucca 45. 1902
EGY szép világos pincszoba kiadó. Kertész utca 6. szám. 1913	BUTOROZOTT szoba, magános egyéneknek, azonnal kiadó. — Bercsényi 51. I. ajtó. 1860	AKI háromszobás lakáshoz juttat, a központban, annak egy évig ingyen varrok. Bardócz női- szobá, Arany János utca 2. 1882	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	NŐI és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911
EGY kvartélyos, kevés bútorral, felvétetik. Vigkedvű Mihály 30. 1912	KÉTSZOBÁ, konyha kiadó. Jókai 22 1796	EGY utcai pincszoba azonnal kiadó. Arany János utca 53. 1867	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	FÉRFI félelő egész új 43-as olesón eladó. Péterfia 8. d. e. 11-12. 1930	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
CSÓNÁK UTCA 6-b. 2 szobás, verandás, új lakás, földdel, azonnal kiadó. 1933	KÜLÖNBEJÁRATU utcai bútorozott szoba kiadó. Rakovszky utca 49. 1701	EGY utcai pincszoba azonnal kiadó. Arany János utca 53. 1867	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ félelő egész új 43-as olesón eladó. Péterfia 8. d. e. 11-12. 1930	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
KVARTÉLYOSNAK fiatal ember vagy fiatal pár felvétetik. Pereces u. 21. 1975	LAKÁSOK kettő, három, négyszobásak, rendes bérért kiadók. Hock iroda. — Szent Anna négy.	KIADÓ 1 szoba. Gyermekágy el- adó. Sz. Pap István 24. 1954	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
BUTOROZOTT utcai, légfűtéses kétszoba, — orvosi rendelőnek, esetleg 2-3 személynek kiadó. Bika bérház főemelet 6. a Vigmozgó- bejáratiánál. 1984	BUTOROZOTT szoba kiadó. Külsővá- sártér 9. 1962	EGY szoba, konyha, étkező, szekrény, fali óra, és csizmadia felszerelés. — Borz ucca 34. 1955.	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
UTCAI 2 szobás lakás azonnal kiadó. Rákóczi utca 29. 1953	EGY világos pincszoba — azonnal kiadó. Ertekez- ni Hatvan utcai kert — Diófa utca 4. sz. 1951	KÖZÖSBEJÁRATOS szoba kiadó azonnalra. Apaffy utca 115. szám. 1877	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
KÉT utcai szoba, előszobával irodának, rendelőnek azonnal kiadó. Csapó utca 56. 1935	KÜLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba kiadó. Kossuth 50. 4. ajtó. 1940	KIADÓ kétszoba, konyha, a vá- gőhid mellett november elsőre. Ertekezni lehet Teléky utca 13. 1865	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
MODERN két szobás utcai, bú- torozott lakosztály ki- adó. Hüvelyes 10. eme- let. 1910	BUTOROZOTT szoba, konyha, speiz- használat kiadó. — Eötvös utca 15. 1958	EGY szoba, konyha, étkező, szekrény, fali óra, és csizmadia felszerelés. — Borz ucca 34. 1955.	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
KÉTSZOBÁ, konyha, előszoba, speiz- pince, éves lakásnak azonnal kiadó. Porosz- lay út 21. 1896	KIADÓ utcai parkettes szoba, fürdőszoba. — esetleg konyha. Hatvan utca 35. II. em. 1963	VILÁGOS pincszoba, november 1-re kiadó. Zápolya utca 7. 1966	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
EGY különbejárati bútorozott szoba kiadó, esetleg ugyanott kőserkoszt is kapható. Csak férfiaknak. Hatvan utca 6. szám. 1936	EGY bútorozott szoba kiadó. Homok utca 103. 1925	EGY szoba, különálló kony- hával, azonnal kiadó. Homokkert, Bujdosó utca 25. 1856	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
EGYSZOBÁ, kiadó. Jánosi utca, Csa- pokert. 1899	UI LAKÁS egyszoba, konyha azon- nal kiadó. Keresztény, gyermektelen párnak. József kir. herceg 75. Nyugati utca, sarokház. 1971	MIÉRT fizeti azt a nagy lak- bért? Hiszen 12 millió koronáért már házat kaphat örökáron. — a Nagy Lajos Irodától, melybe rögtön bele is költözhet! 55-a	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937
KIADÓ egy szobás lakás azon- nal a Vágóhid mel- lett. Ertekezhetni Gaz- dák Bankja Kossuth- 1929	UDVARI kétszoba, előszoba, für- dőszoba, konyha, alá pincézve november el- sejére kiadó. Hol, meg- tudható Eötvös utca 1951	KÉT udvari szoba kiadó. — Katz telep, Ilona utca 1487	ELADÓ egy ócska és egy új tál- iga és egy homokfutó kocsi, ugyanott kovács tanuló felvétetik, Dorka János kovácsmester Szep- ességi ucca 5. 1954.	ELADÓ és férfi téli kabátok el- adók. Péterfia 67. 1911	ELADÓ körülbelül 300 kg. ós szalonna kicsinyben is Ertekezni városgazdai hivatalnál. Góznál. 1937

**TEJES**  
kannák méznek, zsirnak, mosléknak alkalmas, másfél millióért eladó. Bőszörményi ut 28. 1941

**ELADÓ**  
szalongarnitúra, antik szekrény, tükör, más bútorok. Cim a kiadóban. 1943

**ÉPÍTŐKNEK**  
ajtók, ablakok, ugyanott egy hálószoba bútor eladó. Vörösmarty 9. sz. 1910

**FAJBAROMFI**  
galambok, ezüst nyulak, tyúk ketrecek, káposztáshordó eladó. Libakert Szegfű uca 12. sz. 1914

**KOCSI**  
csukott batár eladó. Homok uca 136. 1917

**ÓBOR**  
10 hektó hordónként vagy literenként 1 pengőért eladó. Szappanos-u. 11. 1737

**EGY**  
diófa könyvszekrény olcsón eladó. Cim a kiadóban. 1747

**"ADLER"**  
írógép, látható írásu, alig használt. eladó. Megtekinthető Nagy Lajos irodában Meszena uca 26. 51/a

**UJBOR**  
hat hektó jobb minőségű kisebb tételekben is eladó. Újkert Lehel 18. 1680

**KETTŐ**  
süldő van eladó. Tég-lás kert Léta uca 4. 1870

**KÉT**  
félhizott, 10 hónapos sertés eladó. Tócsokert Szondi uca 3. 1878

**HASZNÁLT**  
varrógép olcsón eladó. Nagycsárd 4. Középső lakás. 1907

**ELADÓ**  
Máv. 8 Hp. garnitúra. Keleti sor 13. Vargakert. 1898

**BENZIN**  
motor 3 lóerős körfűréssel eladó Bethlen uca 20. sz. 1892

**EBÉDŐ**  
olcsón eladó Simonffy uca 13. I. emelet 4. 1858

**ELADÓ**  
jókarban levő fekete télikabát. Piac uca 58 II. emelet 26. ajtó. 1853

**KLUBGARNITURA**  
prima marhahús, alig használt eladó. Maróti György uca 21. 1848

**ELADÓ**  
urfi szobába való szarvas agancsokból készült divány, székek, puská állvány, tükör s több darab szarvas és őz agancs. Fénykép megtekinthető Teleki uca 77. Ugyanott eladó egy jókarban levő zongora. 1840

**ELADÓ**  
2 kövér vágótehén és 3 szopós borjú. Horváth Kandia u. 8. 1958

**ELADÓ**  
egy modern ebédlő. Hatvan-u. 71. Széna üzlet. 1961

**ELADÓ**  
130-140 kgr. kövér fiatal disznó Értekezhetni Andrassy-ut 4. 1931

**2 DARAB**  
kövér sertés eladó. Árpád tér 32. sz. 1931

**EGY**  
tehén 4 éves naponta 10 liter tejet ad. eladó. Galamb u. 6. 1968

**EGY**  
rövid zongora (piano) eladó. Megtudható József kir. h. u. 44. 1973

**OCSKA**  
tégla van eladó a Dóezinál. Kossuth uca. 1967

**16-OS**  
lancaster. jókarban levő vadász fegyver, eladó. Bundi utca 6. 1825

**IRÓGÉPET**  
ne' vegyen addig, míg meg nem tekinti a világon egyik legjobb írógépét, a látható írásu "Adler" a Nagy Lajos adásvételi irodában. Meszena uca 26. Ára 300 pengő! 56-a

**RÁDIO**  
kittűnő, 4 lámpásos anód és fűtő acmulátorokkal, 5 pár fejjalgalóval, asztalkával, olcsón eladó. Cim kiadóban. 1844

**INGATLAN**  
Eladó ház. A waggon-vár közelében a Barer-u. 21. számú családi ház azonnal beköltözhető lakással, igen olcsón sürgősen eladó. 1793

**Eladó**  
Sestakert, Andrassy ut 29. sz. télen-nváraon lakható modern szép fekvésű 3 szobás és minden mellékhelyiségből álló lakóház. Azonnal elfoglalható. Ára 13200 pengő. Cim a kiadóban. 28a

**VIDÉKEN,**  
járású székelyen. 2450 □-os belterületen 3050 pengő évi alapbéres, fő téri nagy lakóház, parkírozott, két üzlettel, nagy vendéglő — jog nélkül. — Azonkívül bármilyen célra alkalmas üzlethelyiség, óriási gazdasági épületekkel, nagy magtár, hármas, kettős kocsiszín, több melléképülettel stb. külön 800 □-os szőlővel eladó. Értekezni lehet helyszínen. Biharnagybajom, Kossuth utca egy és Debrecen, Rákóczi utca huszanhat fűszerüzlet. 1704

**SAMU JANOS**  
O. F. B. engedélyezett adásvételi irodájának hirdetései:

**Eladó** prima földbirtokok, város alatt, öközetlen a köves út mellett, eladó prima, tanyás homokbirtokok: 43 kat. hold tanyás, jobb homok birtok, a várostól 6 km-re; 36 kat. hold prima homok birtok, jó tanyával, a várostól 5 km-re; 8 kat. hold I. osztályu homok birtok, jó tanyával, várostól 5 kilométerre; 4 és fél kat. hold homok birtok vetéssel együtt, a város központjához 5 kilométerre, igen jutányosan; 6 hold jobb homok birtok, szép gazdasági épületekkel, — igen jutányosan; Ondódon 3 és 4 holdas, Nádudvaron 110 kat. holdas, 85 százalékban első osztályu buzatermő, a többi prima legelő és kaszáló, igen jó gazdasági épületekkel, jutányosan. Bővebbet Samu János ingatlanforgalmi irodájában. Debrecen. Piac uca 41. 57/a

**KINIZSI**  
utca 44. számú házam igen jutányosan eladom. Megbizottam: Samu János, Piac uca 41. sz. 57/a

**ELADÓ**  
a Nagytemplomhoz 3 percre egy gyönyörű, 7 szobás, parkettes ház gyönyörű parkírozott udvarral. Bővebbet Samu János irodájában. Piac uca 41. 57/a

**MARTON KÁLMÁN**  
utca 15. számú házamat jutányosan és pottom árért eladom. — Megbizottam: Samu János, Piac uca 41. sz. 57/a

**ELADÓ**  
házhely. A vámospécsi uttfélen, a Lengyel-féle ingatlan parcellázásból I ház hely még eladó. Értekezhetni: Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézetnél, a Kossuth utcán. 59/a

**AZ EGYETEM**  
szomszédságában 600 négyszögöl szőlő ház helynek eladó. Cim a kiadóban. 1897

**OLCSÓ VÉTEL**  
Tócsa kertben, Margit uca 8. számú ház mellett nyitott új utcában Furkó Márton új háza nagy konyhakerttel, — esetleg fele is eladó. — Nagy iroda!

**ELADÓ**  
üzemet-magyar hold — bágosi tagban levő, — részben fekete homokföld, egy hold 1921. évi telepítésű prima szőlővel, szoba, konyha, istállóval. Értekezni Németh Jánosnál — Hosszúpályi. 1808

**ELADÓ**  
ház. István út 13. Tócsokert, Azonnal beköltözhető. 1797

**MIELŐTT**  
házat venne, okvetlen menjen be előbb a — Nagy Lajos irodához. Meszena uca 26. szám alá. Tudja meg ott, — hogy milyen házak vannak eladó? Ez az iroda nem vesz föl mindent. Amit fölvesz az mind alkalmi dolog. Házat kaphat ott már 12 millió koronától is kezdve. 55/a

**ELADÓ**  
Pacsirta uca 58. számú ház 2 szobás lakás azonnal átadó, — esetleg kiadó. Értekezni Libakert uca 18. sz. 1795

**MEGVÉTELRE**  
keres egyik megszállott területen lakó ügyfelünk 50 hold jó földet és a városban, jó helyen, bérházat. Ajánlatokat kér Nagy Lajos iroda Meszena uca 26. 55/a

**KÖZBEJÖTT**  
okok miatt nagy veszteséggel is kénytelenek vagyunk odaadni az Árpádtér 25. számú kis sarokházat. két szobás lakással és üzlettel. Minden helyiséget kitérítve adunk át. — Van rajta 90 millió koroná banktelér, felhát kevés készpénzzel meg lehet venni. Néhány év alatt a bérjövdelem kilozza az egész vételárát. Ropant értékes hely. Nagy jövő vár az Árpád térre. — Tavasszal kerül parki rozás alá. Ez lesz Debrecen egyik legszebb, s legnagyobb tere! Bővebb felvilágosítás nyerhető az eladás fellett kizárólagos joggal rendelkező Nagy Lajos irodában. Meszena uca 26. 55/a

**ELADÓ**  
házt kettő szoba, konyha, előszoba, szén 325 öl föld. Ára 2800 pengő. Rigó uca 12. 1912

**HÁZ**  
és villatellek eladók. a Hadházi ut és uca között. Bővebbet a tulajdonosnál Hadházi ut 34. sz. 1903

**ELADÓ**  
a Diószegi uton a várostól 4 kilométerre 9 kat. prima tanyás birtok, — igen jutányosan. Bővebbet Samu János irodájában. Piac uca 41. 1903

**BELTERÜLETI**  
kiseb rendes mellék-utcán vennék jó karban levő (nem beköltözhető), 3-4 szobás, modern családi házat. Ajánlatok „Családi” jelegre a kiadóba. 1876

**ELADÓ**  
HAZHELYEK.  
Az Újvárosi ut és Diófa utca sarki parcellázásból még három ház hely kapható. Máv. Ház. Szöv. Felvilágosítást ad Gévay Béla dr., szöv. ügyész, Szt. Anna 11. 58/a

**MÁTYÁS**  
kir. uca 26. 300 kvadrát szőlő, ház helynek alkalmas eladó. Értekezni Eötvös uca 31. 2. ajtó. 1906

**POROSZLAI**  
út 17. számú újonnan épült villa, havi 100 pengőért azonnal kiadó Bővebbet dr. Gorove és dr. Simon ügyvédek, — Ferenc József út 26-a. 1901

**Meszena**  
uca 11. számú ház eladó. három szoba, konyha. beköltözhető. 1921

**EMELETES**  
ház, új adó mentes, — központhoz közel, 15 százalék — kimutatható bérjövdelemmel, — 45.000 pengőért eladó. Felvilágosítást nyújt dr. Révi, Deák Ferenc u. 11. szám. 1920.

**ELADÓ**  
Rákóczi uca 46. számú nagyterkű ház. Értekezni Kertész uca 5. sz. 1940.

**ELADÓ**  
új ház 3 szoba, el-szoba konyha, kamra, istálló, stb. Nyolcezer pengővel megvehető. Lakó nincs, azonnal beköltözhető. Újvárosi uca 20. 1930

**CSALÁDI**  
mellék épületekkel gyümölcsösök konyhakerttel, villanyvilágítással eladó. Boldog kertben, Epreskert uca 15. sz. alatt. Ugyanott svájci bakkecske van és egy vadászfegyver 150 pengőért. 1928

**ELADÓ**  
gazdálkodóknak kiválóan alkalmas ház Erzsébet ut 33. Azonnal átadó 3 szoba, konyha, kamra, istállók, kocsiszín, tanyai göré sertésöl, nagy gyümölcsös — kert, kedvező fizetési feltételek. 1977

**ELADÓ**  
ház, három szobás lakás, istálló, göré, magtár, villany világítás, új épület, lakó nincs. — Azonnal beköltözhető. a vágóhíd mellett, esetleg bérbe adó. Értekezni Hatvan uca 55. 1955

**TÉGLÁS KERT**  
I. járás, Szepesi uca 9. eladó. 1936

**ELADÓ**  
számú lakás, kis földdel sestakerti ó bor és Csap kerti ház hely. Darabos u. 61. 1929

**CSALÁDI HÁZ**  
szép 3 és 2 szobás lakással nagy elő és fűrdőszobákkal alapinczevo 31.000 pengőért eladó. Agárdi uca 14. 1809

**ELADÓ**  
Gerébi kert Fülöp uca 10. számú azonnal beköltözhető kis családi ház. 1866

**SAMU JÁNOS**  
OFB által engedélyezett adásvételi irodájának hirdetései:

**Eladó** házak: Márton Kálmán uca 15. számú nagy jövdelemű üzletes ház, évi 1800 pengő bérjövdelemmel, pottom árért, 11.000 pengőért. Márton Kálmán uca 11. számú jövdelemző ház, pottomárért. Egyet kert uca 8. számú szép kis ház, átadó kettő szobás jó lakással, igen jutányosan. Hadházi ut 34 számú, újonnan épült adómentes ház, pottomárért. Kinizsi uca 44. számú szép kis családi ház, átadó két szobával pottomárért. 3.200 pengőért. Faragó uca 22. számú értékes, — szép nagy ház, gazdálkodóknak igen alkalmas 20. ezer pengőért. Nyil uca 37. számú szép kis uriház, átadó lakásokkal, igen jutányosan. Nyil u 95. számú, szép uriház, átadó 4 szobával, igen jutányosan. Újvárosi ut 5-b. számú szép uriház átadó modern 4 szobával, igen jutányosan. Korponai uca 7. számú ház, jutányosan. Lechner uccában, két szép uriház, adómentes, igen jutányosan. — Eladó 6 drb g-zmalom, egy köbánya és egy téglagyár. Bővebbet Samu János ingatlanforgalmi irodájában, Debrecen. Piac uca 41. szám.

**12 MILLIO**  
Koronáért már házat kaphat örökáron, mely be rögtön bele is költözhető. Felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos irodában Meszena uca 26. sz. 55/a

**HAJDUSZOBOSZLO**  
Hévíz fürdőhöz két-száz méter távolságra, nyolcszáz négyszögöl szőlő, kajtával együtt eladó. Értekezni iránta lehet Bényay Ferenc negyedik tízedik 403 sz. alatt Hajduszóboszlón. 1688

**3500**  
pengő a Nyil uca 65. sz. ház. Értekezni Nyil uca 25. sz.

**ELADÓ**  
ház Péterfia 75. Zugó uca 4. sz. és Andrasi ut 1. 1200 négyszögöl szőlő. Értekezni lehet Balogh és Riskó cég — Városháza 1887

**ELADÓ**  
Tisztviseelő telep III. uca 14. számú szép ház 3 rendbeli lakással, 50 drb. gyümölcsfával. Ugyanott egy ház hely is. 1868

**25 MILLIO**  
Koronáért megkaphatja Monostorpályi ut 70. számú házat. Tégla épület, cseréppel fedve Két szoba, konyha, istálló, jövizű kut. Rögtön beköltözhető. Juhász József tulajdona. Vétel Nagy Lajos irodában köthető meg — Meszena uca 26. 55/a

DIENES JOZSEF v. községi főjegyző, Országos Földbirtok-rendező Bíróság által engedélyezett ingatlan forgalmi és biztosítási irodája Fűvészkert u. 16. sz. (Saját ház.) Telefon 14-98. szám.

Központban négy lakásból álló ház, új épületekkel, kétszobás, fürdőszobás, beköltözhető lakással, 22.000 pengő. Poroszlai út 35. számú, kétszobás lakással, 1200 négyzetméteres szőlő és gyümölcsösrel — 22.000 pengő. Lorántffy uca 17. sz. ház, több lakással, 14.000 pengő. Szeremley uca 18. számú — úriház, négy szobás, beköltözhető lakással, 12.000 pengő, 4000 pengő vételhátralék rajtmatradhat. Kiss uca 7. számú ház és telek, egyszobás lakással, 3500 pengő. Fülöp uca 34. sz. ház egyszobás, beköltözhető lakással 1600 pengő.

ELADÓ HÁZAK:

Posta uca 5 számú, ötszobás úri ház, 500 négyzetméteres kerttel — 22.000 pengő. Kerek uca 30. számú család háza, három szobás úri lakással 600 négyzetméteres gyümölcsös kerttel, 12.800 pengő. Dobó uca 3. számú jó ház, több lakással 11.000 pengő. Telek uca jó jövedelmező többlakásos házak 24—32.000 pengőig. Rákóczi uca három lakásból álló ház, — 23.000 pengő. Boldogfalva u 12 sz értekes, többlakásos ház, 19.000 pengő. Gohér uca 20. számú ház, kétszobás beköltözhető lakással, 524 négy szögöl gyümölcsösrel 3000 pengő, 2400 pengővel azonnal megvehető. Keresztési uca 44. számú ház, kétfelől oszt hátsó telekkel, jó kétszobás lakással, melléképületekkel, 8000 pengő — Felpenzzel megvehető. Cserepes uca egyszobás, vandrás új ház, több egyszobás lakással, építkezésre alkalmas telekkel. Ára meggyezés szerint. Diófa uca két szobás lakóház, 930 négyzetméteres kerttel 6500 pengő. Szabó Kálmán uca 41. számú László-féle szép nagy ház 26.000 pengő. Szoboszló út 21. sz. ház, sok épülettel, nagy telekkel 21.000 pengő. Mikos Kelemen uca 31. sz. ház, kétszobás lakással, nagy kerttel, 3000 pengő. Magdi uca a Tócs-kertben kétszobás, új lakóház 7200 pengő.

Király Ferenc uca 46-b számú ház 300 négyzetméteres telekkel 2500 pengő. Eötvös uca üzletes ház, három szobás beköltözhető lakással, — 18.000 pengő. Szent Anna uca ház négy üzlettel, egyszerű háromszobás lakással 24.000 pengő. Nap uca ház, nagy udvarral, négy lakással, négy szobás beköltözhető lakással 32000 pengő. Kuruc uca 110 számú ház, két szobás beköltözhető lakással — elköltözés miatt jutányosan eladó. Homok uca 139. sz. új ház, több lakással, 13.000 pengő. Agárdi uca 7. számú ház, több lakással, istállalóval, kerttel 10000 pengőért sürgősen eladó Csonka uca, alapincézett jó ház, két beköltözhető lakással 18.000 pengő. Sámsoni út 19. sz. na gyon jól jövedelmező ház, fűszer és hentes üzlettel és két lakással 16.000 pengő. Báthory uca 20. sz. ház 8 szobás 5500 pengő. Két darabban is eladó. Újkerthben háromszobás úri ház, nagy kerttel, 14.000 pengő. Dévai uca 11. és Rákóczi Gyula uca 4. számú házak, 24 havi részletfizetésre eladók. Apaffy uca 20. számú, többlakásos szép ház, 25.000 pengő. Acél uca 2. számú emeletes, villaszerű ház 370 négyzetméteres kerttel 8800 pengő. Malvina uca 33. számú ház, három lakással kétszobás beköltözhető séggel, nemes gyümölcsösrel 9600 pengő. Csapó uca 84. számú ház, több üzlettel és lakásokkal 17.000 pengő. Mező uca 12. számú ház, négy szobás lakással 5000 pengő. Kinizsi uca 60. számú ház, Csapókerti állomással szemben, több lakással, 6500 pengő. Király Ferenc uca 7. számú ház három lakással, nagy kerttel 4000 pengő. Nemes uca 15. számú ház, 912 négyzetméteres telekkel 8000 pengő. Király Ferenc uca 51. számú, adómentes ház, 600 négyzetméteres szőlővel 5000 pengő. Acél uca 2 szobás ház, 1384 négyzetméteres kerttel 10.000 pengő. Szegényházasor 34. sz. ház 2525 négyzetméteres gyümölcsös kerttel — 12.500 pengő. Fentleken kívül kisebb, nagyobb házak a város egész területén. Házevőknek a szükséges kölcsönt díjmentesen megszrzem. HÁZHELYEK: Komlóssy út elején, 300 négyzetméteres telek, 6000 pengő.

Galamb uca 300 négyzetméteres telek 1600 pengő. Kishegyesi úton 300 négyzetméteres telek — 1800 pengő. Téglykertben 587 négyzetméteres 1400 pengő. Acél uca 300 négyzetméteres 1500 pengő részletre. Dévai uca 11. és Rákóczi Gyula uca 4. alatt, szőlővel betelepített ház helyek, vágóhídi villamosítással 5 pernyire, 36 havi részletfizetésre eladók. Hajdusoboszlón, a gyógyfürdő közvetlen közelében kövesút és aszfalt járda mellett 418 négyzetméteres telek 6000 pengő. Homokkerthben, Hegyi Mihály uca 7. sz 180 négyzetméteres gyümölcsös és szőlő 1500 pengő. SZŐLŐK: Boockay kerti állomás mellett 2000 négyzetméteres 6000 pengő. Hajdúbagason 800 négyzetméteres telek 9000 pengő. FÖLDEK: Várstól 7 kilométerre búzatermő, feketehomok 8 holdas birtok 12.000 pengő. Szatmármegyében, — köves úton, 50 holdas, jó tanyás birtok, 50.000 pengő. Halapi állomás mellett 5 hold föld, 5000 pengő. Ámosdon 74 holdas tanyás birtok, 64.000 pengő. Hajdumezőben 18 darab birtok 16—300 holdig, 6-161 264.000 pengőig kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Penészleken 50 magyar holdas, jótermő, földes birtok, két nagy belsőséggel, szőlőkkel, 40.000 pengő. LAKÁS: Komlóssy úton három szobás villa, szőlővel, hosszabb időre kiadó. Kossuth uca templom közelében kétszobás lakás, havi 80 pengő, félévire előre fizetendő bérrel kiadó. Kétszobás, fürdőszobás, új lakás, havi 130 pengőért kiadó. Károly Ferenc József úton kétszobás, tágas lakás, havi 80 pengő. Vigkedv Mihály uca kétszobás, mellékhelyiségek nélkül, havi 100 pengő. ÜZLET: Csapó uca jó forgalmú hentes üzlet eladó vagy 2400 pengővel lérszínháló. HÍZLALÓ: 1000 négyzetméteres telek, két szobás lakással magtárral 250 darab befogadóra 10.000 pengő. PÉNZKÖLCSONT: ajánlok ingatlan bekebelezésre, olcsó kamattal, dollár kölcsönt is.

re 7—8 százalék kamattal. PARCELLÁZÁSRA ingatlanokat és azok értékesítését vállalom. BIZTOSÍTÁS Tűz, betörés, baleset, és életbiztosítások iródán után a legelőnyösebben köthetők. Felvilágosítás díjtalan. — Keresek eladó házakat, házhelyeket, kiadó lakásokat, földi földeket és földbirtokokat. DIENES, Fűvészkert uca 16. HOCK JÓZSEF vármegyei t. főjegyző ingatlanforgalmi irodájának (Szentanna uca 4. sz.) hirdetései: ELADÓ INGATLANOK: Kossuth uca emeletes 5 nagy lakásos bérház kerttel. Hatvan uca elején 7 szobás parkettes család háza 68.000 pengő. Ház és földvetélhez szükséges kölcsönt díjmentesen megszrzem. Andrassy uton télen nyáron lakható 4 szobás modern villa 16 ezer pengő. Erzsébet uca 3 szobás ház 9600 pengő. Andrassy uton 2 szobás ház 400 négyzetméteres szőlővel 4000 pengő. Arany János uca 4 lakásos bérház beköltözhető 4 szobás modern lakással 32.000 P. Központon 3 üzletes, 5 lakásos ház 72.000 P. Kisállomás mellett 5 lakásos család háza — nagy kerttel 22.400 P. Rákóczi uca 5 lakásos bérház 22.400 P. Acél uca 2 szobás ház 1500 négyzetméteres kerttel 9600 pengő. Sziv uca 4 lakásos bérház 20.000 pengő. Homokkerth elején 2 lakásos ház nagy kerttel 9600 pengő. József kir. herceg uca elején 4 szoba fürdőszobás modern ház 36.000 pengő. Széchenyi uton 4 szobás modern villa 32000 pengő. Beresényi uca 3 lakásos ház istállalóval 11.200 pengő. Paesirta uca 2 lakásos ház 11.200 pengő. Telek uca 6 lakásos bérház 28.000 pengő. Homokkerthben 2 szobás ház nagy kerttel 8000 pengő. Komlóssy uton 3 szobás modern villa 22.000 pengő. Vendég uca 3 szobás modern ház 17.600 pengő. Varga uca 5 szobás modern család háza 50.000 pengő. Simonffy uca 4 lakásos bérház 17.600 P. Csonka uca 6 lakásos bérház 17.600 pengő. Homokkerth — Kiss Áron uca 2 lakásos ház nagy kerttel, szőlővel 5200 pengő.

Boldogfalva uca 4 lakásos bérház 19.000 pengő. Csonka uca 16. számú modern 5 szobás család háza 20.000 P. Csonka uca 4 lakásos bérház 14.000 P. Miklós uca elején modern ház 4 lakással 32.000 pengő. Bethlen uca elején nagyértékű bérház 25 ezer pengő. Onossay uca 2 szobás ház, üzlettel, pékműhellyel, kerttel 8800 pengő. Hatvan uca 19 lakásos bérház 55.000 P. Baross uca 8 lakásos bérház 42.000 P. Homok uca 2 lakásos ház üzlethelyiséggel, 11.200 pengő. Közvágóhíd mellett 3 szobás ház 60 sertésre hizlaldával 13.000 pengő. Könyves Tóth uca 2 lakásos ház 4400 P. Tiszviselő telepen 300, 400, 600 négyzetméteres villatellek részletfizetésre. Erzsébet uca 3 szobás jó család háza — nagy kerttel 13.600 P. Apaffy uca 16 számú 12 lakásos bérház 36 ezer pengő. Bösörzvényi uton 4 lakásos ház kerttel, — szőlővel 16.000 pengő. Faragó uca 7 lakásos bérház 14.400 pengő Szappanos uca 4 lakásos értékes ház — 24.000 pengő. Agárdi uca 3 szobás jó ház 12.000 pengő. Ajtó uca 4 lakásos bérház 20.000 pengő. Vörösmarty uca 3 lakásos modern ház 24 ezer pengő. Bundi uca 4 szobás modern család háza 32.000 pengő. Darabos uca elején 3 lakásos ház 28.000 pengő. Eötvös uca 5 lakásos bérház 14.400 pengő. Lorántffy uca 4 lakásos ház 15.000 pengő. Görbe uca 2 szobás ház nagy udvarral istállalóval 12.000 pengő. Jókai uca 4 lakásos bérház 19.200 pengő. Rakovszky uca 3 lakásos ház 9600 pengő. Csokonai uca 7 lakásos bérház 20.000 pengő. Borz uca 3 lakásos ház 12.000 pengő. Arany János uca modern 3 nagy lakásos bérház 64.000 pengő. Tisztviselő telepen 3 lakásos jó ház 24.000 P. Hunyadi uca több üzletes és lakásos ház 36.000 pengő. Szondi uca 25. számú 2 szobás parkirozott kertes úri ház — 5600 pengő. Bajnok uca 2 szobás nagyterű ház — 2600 pengő. Szép uca 2 szobás jó ház 4000 pengő. Meszina uca 5 lakásos ház 20.000 pengő.

Nyil uca 3 lakásos ház 3680 pengő. Kinizsi uca 2 lakásos ház 2200 pengő. Honvéd uca 4 lakásos ház 9600 pengő. Poroszlai út 57. számú 600 négyzetméteres szőlő lakással 4800 P. FÖLDBIRTOKOK Ondódon 12, 17, 35 holdas. — Szabolcsban 200, Nádudvaron 118 — Haláson 5, 11 holdas. — Nagycserén 26, Vámospercén 40, Diószegi-úton 6, Bánkon 21 holdas, Vulkan téglagyár mellett 4 és 2 holdas. Birtokbérlet: Nógrádmegyében 560 katasztrális holdas 10 éves holdanként 1 mázsa buzabér. Péntekes kölcsönt díjmentesen szerzek ingatlan bekebelezésre olcsó kamattal, dollár kölcsönt földre 7—8 százalékos kamattal. Keresek eladásra házakat, földbirtokokat, birtokbérletet, parcellázásra ingatlanokat. Keresek a Simonyi-úton vagy annak közelében modern villát megvételre. Hock József ingatlanforgalmi irodája — Szentanna négy. Telefon 14—76. HÁZHELY, INGATLAN ingatlan adás vétel, Csélely Gyula ingatlanforgalmi irodájában — Egyfalom 8. — Vágóhíd mellett már csak 2 házhely 24—36. havi részlet fizetésre. — Úgyanott jelzők kölcsönök kaphatók. Értekezhetni 9—11 és 4—5 óra között. KISEBB kölcsönt keresünk évi 12 százalékos kamattal. Felvilágosítást nyújt Nagy Lajos iroda Meszina uca 26. 49/2 ELADÓ netto 11 százalékos jövedelmező ház. Csokonai uca 17. Ertekezni Boockai tér 3. 148/ EGYFALOM- uca 9. ház eladó. Ertekezni Péterfia 15. ka pu alatt. 1722 ELADÓ Boldogkert Csónak uca 6/a. számú szép család háza 2 szoba, konyha, fürdőszoba, speiz villany bevezetve és 400 kvadrátos gyümölcsös kerttel, elköltözés végett sürgősen eladó 1733 ELADÓ Gazdasági Akadémia szomszédságába 5 hold háttal, 3 hold szőlő, 2 szoba, konyha, kamara, pince, göré — Szentanna uca 46. 1909 VENNÉK Hóltérületen, esetleg a nagyterű részen, jó helyen levő, üres házhelyet Ajánlatok „Ház hely” jellegére a kiadó hivatalba. 1875